Dotkni se pražské historie, dotkni se Staroměstského náměstí
Již podruhé se pro haptický model stal předlohou historický objekt v centru Prahy. První, instalovaný v roce 2021 na špici Slovanského ostrova a identický v Lobkowiczkém paláci v areálu Hradčan, umožňuje ne jenom nevidomým a slabozrakým, ale i všem návštěvníkům Prahy, aby se seznámili s areálem Pražského hradu. Vyhlazená místa na jeho objektech dokazují, že je o tuto pomůcku zájem, a to nejen mezi těmi, kterým je určen především, ale i mezi ostatními turisty a dětskými návštěvníky Žofína a Hradčan. 
Po zkušenostech s realizací prvního modelu v rámci projektu „Dotkni se pražské historie“ pořídili členové Rotary klubu Praha City (RCPC), opět za podpory MČ Praha 1, další model, a to model budov a ulic tvořících Staroměstské náměstí v měřítku 1:330.  Tentokrát se na realizaci podíleli významně i další pražské Rotary kluby: Spolu s RC Praha City také Praha – Staré Město, Praga Ekumena, Prag-Bohemia a Prague International. Shromáždili potřebné finanční prostředky v celkové výši blízko půl miliónu korun a při realizaci projektu odpracovali tisíce dobrovolnických hodin. Například se zcela zdarma podíleli na prodeji vánočního punče, organizovali dobročinné dražby a podobné akce. Tím se na sbírce pro tento model, byť i drobným příspěvkem, podílely stovky a možná několik tisíc občanů i návštěvníků zejména Prahy.
Stejně jako model Pražského hradu i hmotný základ modelu Staroměstského náměstí architektonicky ztvárnili re: architekti s.r.o. Digitální předlohu tvaru bronzového odlitku včetně 3D tisku (zahrnující tři kostely, radnici s Orlojem a celkem na dvě stovky budov) vytvořil – jako ostatní „pro bono“ - zkušený designér Nils Hoy ve své firmě Architekturmodellbau ve městě Zschorlau v Německu, bronzový odlitek český tým špičkové Umělecké slévárny HVH s.r.o. v Horní Kalné u Hostinného a kamenný podstavec pro haptický model dodala PRVNÍ KAMENIA CZ, s.r.o.
Týmu RCPC v čele s obětavou členkou klubu Evou Volšickou se opět podařilo získat podporu starostky Prahy 1 Mgr. Terezie Radoměřské a dalších zúčastněných orgánů hlavního města Prahy a městské části Prahy 1.
„Cílem projektu Rotary klubu Praha City Dotkni se pražské historie je po vzoru řady světových měst umožnit osobám se zrakovým postižením haptickou (dotykovou) prohlídku nejvýznamnějších památek,“ shrnuje Olga Rühle, prezidentka Rotary klubu Praha City 2023/2024.
Slavnostní odhalení modelu: čtvrtek 6. června 2024, 17:00
Staroměstské náměstí, parčík mezi radnicí a kostelem sv. Mikuláše.
Účast na odhalení modelu přislíbili starostka městské části Prahy 1 paní Mgr. Terezie Radoměřská, poslanci Parlamentu České republiky, primátor MUDr. Bohuslav Svoboda, prezident SONS Luboš Zajíc, viceguvernér Rotary International D2240 ČR a SR Ilja Chocholouš, prezidenti a členové pražských Rotary klubů a další osobnosti.
----
Rotary International je nejstarší mezinárodní klubovou organizací na světě. Vznikla v roce 1905 v americkém Chicagu, v současné době působí ve více než 200 zemích, kde v 35 000 rotary klubech sdružuje 1,2 mil. členů – žen i mužů, vůdčích osobností a profesionálů z různých oborů. Tuto celosvětovou síť spojuje myšlenka vyjádřená mottem „Service Above Self“ (Služba na prvním místě), kdy rotariáni dobrovolně věnují svůj čas a schopnosti ve prospěch druhých, a to jak v rámci vlastní obce, tak v mezinárodním měřítku. Na základě etických principů a hodnot, jako je přátelství, integrita, diverzita, služba a vůdcovství, tak naplňují své ušlechtilé poslání – dělat svět lepším.
6.6. je výroční den Rotary: Před 102 lety, 6. června 1922, kdy už existovaly Rotary kluby kromě USA v dalších 28 zemích světa a sdružovaly na 5 tisíc členů, byl mezinárodnímu sdružení Rotary klubů schválen oficiální název Rotary International.
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