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Zápis z klubového setkání dne: 12.10.2015
Hosté : studenti  - Valentina a Everest
Pošta : nebyla 

Schůzi řídil prezident Radek Kobza, který seznámil přítomné s projednávanými bodech  na výboru, který se konal dne 12.10.2015 před setkáním klubu.
Informoval přítomné o pokračování v přípravě zvěřinové večeře s tím, že dnešního dne, tedy 12.10.2015, měly být rozeslány všem členů Rotary klubu pozvánky na zvěřinovou večeři a současně všem obchodním partnerů, kteří byli uvedeni v seznamu zaslaném Radkem Kobzou.

Následně informoval přítomné o nových kandidátech, resp. o stavu přijímání nových kandidátů, zejm. o tom, že výbor schválil přijetí Mgr. Šmidrkala jako člena klubu.

Prezident klubu také popovídal o své návštěvě klubu ROTARY BRNO CITY, které se uskutečnila při příležitosti 15. výročí založení klubu. Na náš klub se této návštěvy účastnil také René Zgažar.

Také seznámil přítomné o stavu hrazení příspěvků, kdy připomněl, že někteří členové doposud nemají uhrazeny příspěvky, i přes to, že povinnost k jejich úhradě bylo do 31.8.2015.

Popovídal o své návštěvě na EXPO Itálie. 
Vyzval přítomné, aby se zamysleli nad nominací dalších kandidátů na cenu „Uznaní za vynikající službu povolaní“, které uděluje na návrh guvernéra distriktu prezident Rotary International, je uznáním za výrazný vklad vyznamenávaného službě povolání. (potencionální kandidáty jsou zatím Dušan Uhlíř a Jarda Kovář).
Tomáš Žondra informoval přítomné o své návštěvě v Rotary klubu v Poděbradech, přičemž jako zajímavost uvedl skladbu pravidelných setkání členů klubu, kdy jeden týden v měsíc mají výbor, druhý týden společnou večeři a třetí týden v měsíci neformální setkání v dohodnuté restauraci.
 Po večeři následovala presentace zpracovaná studentem z Aljašky Everestem o jeho domovském klubu.

Zvláštní poděkování patří Tomášovi Žondrovi za zpracování Roleru pro presentaci našeho Rotary klubu. 
Na závěr Radek Kobza sdělil přítomným, že Miloš Šolc odstoupil ze své funkce předsedy Nadačního fondu.
Připomínáme se, že dne 19.10.2015 bude mít přednášku zástupkyně organizace Magdalenium. 
Této organizaci máme poskytnout příspěvek. Ohlášeny jsou dámy z klubu Inner Wheel Morava, které si přijdou téma poslechnout, protože mají zájem také finančně přispět. Jelikož je avizována návštěva 8-10 osob, bylo potřebné, aby se příštího klubu účastnilo co nejvíce našich členů. 
Zapsal René Zgažar, sekretář
Prezence tvoří přílohu tohoto zápisu.
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