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Rotary Club Brno


District 2240, RI Club No. 27.392

Club Meeting: Monday 18:00

BEST WESTERN PREMIER

Hotel International Brno ****

Husova 16, 659 21 Brno, Czech Republic


Zápis z klubového setkání dne 7.9.2015 
Pošta: 
pohled od Jardy Kováře z Bodrumu
Hosté: výměnný student z USA, slečna Kyla Upton

Micheala Šimková - shorterm

Klára Odstrčilová - shoterm

Veronika Žondrová – roční výměnný pobyt
Program klubu:

Setkání řídil prezident klubu Radek Kobza, zahájil setkání klubu a předal všem přítomným, kteří se neúčastnili minulých setkání, členský seznam ROTARY KLUBŮ. 

Radek Kobza informoval o dnešním jednání výboru:

a) Miloš Šolc dle informace od I.Kupského navrhnul přenést organizaci Sbírky na letišti z Nadačního fondu na Klub. Odůvodnil to tím, že nechce za tuto záležitost nést zodpovědnost, která vyplývá z jeho funkce Prezidenta Nadačního fondu. Toto výbor ani Klub neodsouhlasil, protože potom by neměla existence Nadace smysl. Řešením je a) MŠ změní názor, b) funkce prezidenta nadačního fondu se ujme někdo jiný. RK vybídnul přítomné , zda by někdo v případě varianty b) byl ochoten převzít tuto funkci, na což nikdo nereagoval. RK tímto žádá MŠ, aby se k tomuto zcela jednoznačně na příští schůzce nebo mailem vyjádřil, ostatní členy potom žádá, aby dali vědět, kdo by případně převzal tuto funkci. Pokud ani jedna z možností nedopadne, řešením bude varianta c), kdy tuto funkci by převzal RK. 
b) Zvěřinová večeře – návrh místa konání Maximus Resort, předběžně 2.11.2015 v 18.00 hod. Výtěžek půjde na Rajhrad., detaily připraví AT. Odpovědná osoba za akci je Saša Turkovič. Radek Kobza zajistí pozvánku, zkusí oslovit jako sponzora Winelife, dále oslovení potenciálních hostů a moderátora. Pavel Klement zajistí dražbu vín (3 speciální lahve vína PK a 3 RK). S guestlistem asi pomůže Rotaract ? Program: trubači (začátek a konec), profesionální moderátor, řešeno formou partnerství, na pozvánce uvedeno kam půjde výtěžek. Je třeba přispět zvěřinou, apel na všechny členy, aby pomohli dodat zvěřinu. Není problém dojezdu – RK zajistí hotelový shutellbus (bus z Brna od zastávky tramvaje v Bystrci)
Na pozvánky uvést rovněž i sponzory – Maximus Resort, Realspektrum, P+P Karton, NAVERTICA, Arch Design (Petr Hadam, Roman Sládek, Jarda Kovář),...
Doporučení na kulturní program (max. 10 minut, jen na začátku), např. umělci.

Dražba bude na závěr. Padla otázka, zda nevybrat peníze dopředu a nezvednou cenu, RK navrhuje 1.500,- Kč včetně wellcome drinku. 
RK vyzývá členy, aby se pokud možno zapojili do přípravy této naší ojedinělé akce, někdo sponzorsky, někdo vlastními nápady a pomocí s organizací.
Další projednané body:

RK navrhuje zamyslet se nad výší členských příspěvků pro členy v důchodu. .P.Klement navrhuje  prověřit, zda členský příspěvek je možné zahrnout jako daňově uznatelný náklad – téma pro výbor. 

Jirka Beneš předložil žádost nadace Magdalenium o sponzorský dar 50 tis. Je potřeba, aby zástupce nadace představil na klubu činnost nadace a účel daru, poté se rozhodneme.

Roman Sládek představil přítomné slečny, a to Kláru Odstrčilovou, která absolvovala veslařský pobyt  v Itálii Shortterm. Přednáška.
Poté představil Michaelu Šimkovou, která absolvovala shortterm ve Španělsku. (sport and culture term Spain) Přednáška.

Tomáš Žondra poukázal na nutnost Facebookových stránek. 

Dále informoval o filmovém představení Meckbeth v Mahenově divadla, pozvat Rotariánské přátele z Rakouska, kteří přispívali na Klokánek – má se konat 22.10.2015. Návštěva rotariánů v klokánku, oběd, večer na představení filmu (v angličtině s titulky), dále jednoduchý koktejl.

Radek Kobza přislíbil samostatnou přednášku na téma dovolené v Norsku.
Z dalšího meetingu se omlouval Ludvík Belcredi, Pavel Klement.
Prezence tvoří přílohu tohoto zápisu.
Zapsal: 
René Zgažar, sekretář 
Radoslav Kobza, prezident
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