
Zápis z 31. stretnutia RC Nitra  v rotariánskom roku 2023/2024 dňa 20. mája 2024
v penzióne Artin
Prítomní: K. Pieta, M. Svoreň, A. Tóth, L. Hetényi, P. Kvačkay, M. Poništ, L. Gáll
Hostia: Uliana Sikomas (Taliansko, Calabria) Nela Šantavá (Egypt, Think Egypt "Egyptology")
Sebastian Didier Belaj (Maďarsko), Michal Barát (Turecko, Mount Uludag), Leonard Schlarmann (Egypt, Think Egypt "Egyptology"), Daniel Kvačkay, Sandy Bernátová, Janka Schlarmanová, rodičia vysielaných študentov a Jožko Dóczy
Ospravedlnení: D. Peškovičová, A. Havranová, V. Miklík, L. Tatar, P. Galo, M. Waldner, K. Lacko-Bartoš, J. Stoklasa, G. Tuhý, Ľ. Holejšovský, R. Plevka,J. Dóczy, V. Zabavin, P. Szabo, 
Klubové stretnutie otvoril a viedol prezident klubu. Pozvali sme vysielaných študentov na letné campy. V úvode sme ich oboznámili s organizáciou Rotary, jej hlavnými činnosťami a zameraním. Podrobne sme sa zaoberali letnými kempami. Jožko Dóczy veľmi podrobne a presvedčivo informoval o svojich pobytoch na letných kempoch v Turecku a v Litve a tiež o dlhodobom pobyte v USA. Študenti sa dozvedeli množstvo cenných poznatkov. Jožko upozornil na opatrnosť a bezpečnosť. Budeme v kontakte, aby ich pobyty boli príjemné a šťastne sa vrátili domov.
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S hlbokym Zialom oznamujeme vSetkym

pribuznym, priatelom a znamym, Ze nas dna 19. méaja 2024

vo veku 79 rokov navzdy opustil na§ milovany
manzel, otec a dedko

MVDr. Peter Grafenau, CSc.

Posledna rozlticka s nasim drahym zosnulym bude
vo §tvrtok 23. maja 2024 o 13:00 hodine
na cintorine Selenec.

Smutiaca rodina



 
Po stretnutí sme sa venovali našim klubovým záležitostiam. Predovšetkým sme si minútou ticha uctili pamiatku nášho dlhoročného člena MVDr. Petra Grafenaua, Ph.D. Peter bol inšpiratívnym, férovým človekom. Patril k zakladajúcim členom RC Nitra. Riadnym členom bol od 31. 12. 1994 až do 30.6. 2013 Významne prispel k úspešným projektom klubu, v prospech komunity. Aj ako čestný člen klubu sa pravidelne zúčastňoval výročných a slávnostných stretnutí klubu, naposledy na Vianoce 2023. Česť jeho pamiatke, nech odpočíva v pokoji.
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Ďalej bola podaná informácia o DK v Bratislave. Zúčastnilo sa jej 51 delegátov. Hosťom bola aj svetová prezidentka RI Stefanie A.  Urchick. S hodnotiacim príhovorom vystúpila DG K. Čechová. Nastupujúci DG Josef Melecký vyzval PDG na obnovenie spolupráce a pomoci pre dištrikt. Pozornosť delegátov a hostí vyvolalo jeho prehlásenie o potrebe a význame aj menších klubov a jednotlivcov, ktorí vedia motivovať a priniesť úžitok v komunite. Boli odsúhlasené všetky finančné dokumenty.

Prezident informoval o vydarenej exkurzii rotariánov a priateľov Rotary na vodnom diele Gabčíkovo: 
V sprievodnom programe Dištriktovej konferencie 2024 v Bratislave sa uskutočnila exkurzia účastníkov konferencie a priateľov Rotary na Vodnom diele Gabčíkovo VDG. Spolu 31 záujemcov z 11 Rotary a Rataract klubov dištriktu malo možnosť komplexnej prehliadky unikátneho vodného diela na Dunaji.

Výklad k histórii a súčasnosti výstavby a prevádzky vodných stavieb veľmi podrobne a zrozumiteľne podal súčasný splnomocnenec vlády pre výstavbu a  prevádzku Sústavy vodných diel Gabčíkovo - Nagymaros pán Andrej Kasana. Výklad doplnil o aktuálny stav a možné riešenia technicko – právneho sporu s Maďarskou republikou. Nasledovala prehliadka strojovne vodnej elektrárne s vodnými turbínami a riadiacej veže plavebných komôr. Doprovod nám robil riaditeľ prevádzky vodných elektrární VDG a vodného diela Žilina pán A. Ilka a riaditeľ vodohospodárskej prevádzky VDG Povodia Dunaja pán A. Švec. V informačnom centre sme si ešte pozreli film k histórii výstavby, významu vodného diela z hľadiska povodňovej ochrany, zabezpečenia plavby, výroby elektrickej energie z čistého, obnoviteľného zdroja a rozvoja turistiky a športu v priľahlom území. Výstavbou vodného diela sa zabezpečili preukázateľne lepšie podmienky pre zásobovanie ramennej sústavy Dunaja. Vybudovaním Hrušovskej zdrže v Čunove  a prívodného kanála k plavebným komorám a k elektrárni na stupni Gabčíkovo sa vytvorili podmienky na bezpečný prechod povodňových prietokov nad 10 000 m a zároveň sa chráni územie pod Bratislavou. Výroba z vodných elektrární na Dunaji pokrýva cca 8 % spotreby elektriny na Slovensku. Náš trip pokračoval prehliadkou nápustného objektu do ramennej sústavy a malej vodnej elektrárne v Dobrohošti. V jedinečnom prostredí poloostrova, v oblasti prehradenia Dunaja v Čunove, sa nachádza dnes už svetoznáma Galéria moderného umenia Danubiana DANUBIANA. Výklad k histórii vzniku a k 24 ročnej činnosti sme dostali od zakladateľa galérie a jej riaditeľa pána V. Polakoviča. Jeho oddanosť umeniu, kráse a entuziazmus sú inšpiratívne. Po prehliadke galérie sme ukončili exkurziu v ramennej sústave Dunaja na maďarskej strane obedom v typickej čárde SÁRI CSÁRDA v obci Dunakiliti. Vďaka mimoriadnej odbornej fundovanosti našich sprievodcov sme získali množstvo nových poznatkov. S úctou a obdivom sme si spomenuli na tvorcov vodného diela prof. E. Danišoviča a prof. E. Mosonyiho a samozrejme na  odvážneho vodohospodára, ktorý uviedol vodné dielo do prevádzky – pána Júliusa Bindera.

Informácie:

Suma z poukázania podielu 2 - 3 % dane z FO bola k 31. 12. 2023 vyčerpaná. Čerpanie do konca roku 2024 je v sume 2 300,89 Eur (výber za rok 2022).

Pripravované podujatia: 
· Členovia klubu navrhnú prednášky prípadne iné podujatia do 30. 6. 2024. Príprava osláv 30. výročia založenia klubu (2025).
Klubové podujatia:

· Návšteva Budapešti s výmennými študentmi v dňoch 10.6. – 12.6.2024. Prezentácia klubu a nadviazanie spolupráce.
· Dňa 28. 6. 2024 sa bude konať oslava záveru rotariánskeho roka nášho klubu v Bugánke o 18.00 hod. Termín a menu sa ešte záväzne potvrdí. 
· Dňa 5. októbra sa uskutoční ďalší ročník tradičného golfového turnaja, ktorý organizujeme v spolupráci s RC Banská Bystrica. Konať sa bude v areáli golfového rezortu Red Oak v Nitre.
Zapísal: Michal Poništ, sekretár klubu
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Ladislav Gáll, prezident Rotary clubu Nitra 2023/2024
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