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Zápis z klubového setkání dne: 30. 11. 2015
Pošta: 
nebyla
Hosté: všichni výměnní studenti (inboundi) Kyla, Valentina, Everest, p. Marek Turba (uvažovaný člen našeho klubu), Ing. Marek Vinter (přednášející a zájemce o členství v klubu).
Program klubu:
Setkání řídil past guvernér Saša Turkovič, který přítomné členy seznámil s body na dnešním meetingu, zejm. 

· přednáškou pana Ing. Marka Vintera, na téma výstavby bytů v Brně, územního plánu a problémových témat

Z dnešního meetingu se omluvil Radek Kobza, Roman Sládek a Honza Pišťělák.
V úvodu meetingu Saša Turkovič popřál jménem všech členů klubu Standovi Matýškovi k jeho 60-tým narozeninám, které oslavil dne 29. listopadu. 
Současně jménem všech přítomných členů popřál Dušanovi Uhlířovi k ocenění jeho práce, které mu bude předáno jako Cena za rozvoj Jihomoravského kraje  dne 13.12.2015 na zámku v Lednici. Následoval přípitek a gratulace.
Poté Saša Turkovič přivítal a představil přítomné hosty, a to p. Marka Turbu a přednášejícího pana Marka Vintera.
Jirka Podlucký informoval o akci Vánoční koncert Kociánka, kdy je na tuto akci pro náš klub blokováno 20 lístků. Jarda Kovář pak doplnil tuto informaci o pozvání rotariánských přátel z Rakouska s tím, že zatím nemá zpětné info.

Po společné večeři následovala přednáška Ing. Martina Vintera, který projevil zájem o členství v klubu. Pan Marek Vinter je mimo jiné předsedou představenstva společnosti AVRIOINVEST, a.s. a místopředsedou správní rady Asociace brněnských architektů a stavitelů (ABRAST). Přednáška byla na téma výstavba bytů v Brně, územního plánu a problémových témat. Byla velice zajímavá, podnětná a pro všechny jistě přínosná. Na druhé straně z ní vyplynul neutěšený stav dalšího rozvoje výstavby bytů v Brně, kdy na jaře 2015 byla zrušena aktualizace nového územního plánu pro město Brno, na novém územním plánu se nepracuje a zahájení dalších prací lze očekávat až v roce 2019 s tím, že dokončení nového územního plánu lze očekávat v roce 2015.  
Roman Sládek prostřednictvím e-mailu informoval o akci, které se mají zúčastnit studenti na dlouhodobé výměně (Kyla, Everest a Valentina), a to návštěvě Osvětimi. 
Na závěr Saša Turkovič připomněl nadcházející akce :

Koncert ve tmě pořádaný Rotaractem dne 3.12.2015.

Návštěva rakouských přátel dne 4.12.2015.

Jednání výboru a volby do orgánů klubu 7.12.2015. 
Návštěva guvernéra distriktu pana Vladimíra Adámka dne 14.12.2015.
Koncert pro Kociánku v Besedním domě a následný koktejl dne 17.12.2015.

Vánoční večeře Rotary klubu Brno v hotelu International dne 21.12.2012.
Zapsal
René Zgažar, sekretář

