Zápis č. 11  z riadnej  schôdze RC Košice .

Dátum     :  6. 10. 2014

Prítomní : podľa prezenčnej listiny.

                   Prednášky primátora Košíc, pána R. Rašího sa zúčastnili okrem členov nášho klbu aj členovia klubu Rotary Clasik, na čele s prezidentkou pani Mgr. Lengovou.

Program rokovania:

1. Otvorenie

2. Prednáška primátora mesta Košice pána MUDr. 

3. Príprava  najbližších projektov

· príprava akcie „Beh zdravia“

· stretnutie klubov v Tokajskej oblasti

· zabezpečenie Mikuláša pre deti z Užhorodskej školy s rozšíreným vyučovaním slovenčiny

· zabezpečenie kultúrnej akcie „Romantický večer“

4. Všeobecná diskusia

5. Program na budúce stretnutie klubu 13. 10. 2014

6. Záver

Priebeh rokovania:

         Na úvod rokovania prezident Širotňák privvítal prítomných, predovšetkým však vzácneho hosťa primátora mesta Košice, pána MUDr. R. Rašiho.

K bodu 2.

   Primátora mesta Košice  pán Richard Raši poďakoval vedeniu RC Košice za pozvanie. Pripomenul, že sa pripravujú ešte dve stretnutia na ktorých sa predstavia všetci kandidáti na primátora Košíc , ktoré pripravuje  Fórum spoločenských klubov v Košiciach. Stretnutie klubov Soroptmist, Lions, Rotary,Patriot a Kiwanis  s primátorom R. Rašim v  pondelok 20.10.2014 v hoteli Jasmín pripravuje klub Kiwanis.. Tieto stretnutia zapadajú do prípravy komunálnych volieb. Z tohto dôvodu sa v svojej prednáške venoval plánom a budúcnosti rozvoja mesta Košice, najmä s ohľadom na možnú spoluprácu mesta a klubov Rotary .  Vysoko ohodnotil doterajšiu prácu rotariánov, ktorá žiaľ nie je širšej košickej spoločnosti dostatočne známa. Prisľúbil preto venovať viac  pozornosti, priestoru a príležitosti činnosti klubov v telekomunikačných prostriedkov,  v  novinách a rozhlase, ktoré mesto spravuje.

  Ďalej informoval prítomných o tom akým spôsobom je možne viac využívať nové priestory, ktoré v Košiciach vznikli v súvislosti s EHMK.  K zlepšeniu styku Košíc so zahraničím prispeje aj nové letecké spojenie Košíc s nemeckým Frankfurtom.

   Vysoko hodnotil prácu rotariánov pri páci s mládežou a študentami a na konkrétny problém lekárskych prehliadok zahraničných študentov, ktorý predniesla D. Schwarzováa  prisľúbil  pomoc a možnosť obrátiť sa pri podobných problémoch priamo na jeho osobu.

 V rozprave  s primátorom  položili konkrétne otázky priatelia Jesenský, Murko, Paulinsky, Janka Tesserová a prezidentka RC Košice clasik Mgr. Lenglová.

   Prezident RC Košice informoval o zámere košických rotariánov zobrať v Košiciach patronát nad niektorým konkrétnym objektom verejného záujmu alebo priestranstva s cieľom zviditeľnenia rotariánského hnutia v Košiciach.
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K bodu 3. 

   M. Sklenár informoval o príprave Behu zdravia a vyzval členov, že posledný termín možnosti prihlásenia k účasti je 10.10. 2014. O organizačnom zabezpečení ostatných akcií informoval prezident J. Širotňák.   Bolo dohodnuté že dňa 8.10.2014  sa uskutoční  separátne stretnutie členov  zodpovedných za jednotlive akcie, konkrétne  P. Vidašič,  a Igor . Caban  a prezident klubu J. Širotňák.

 K príprave Dištrikčnej konferencie bude rokovať prezident s guvernérskou  J. Polákovou.

K bodu 4.

   Igor Caban informoval o svojej účasti na MMM Košice. Absolvoval trať polmaratonu na  veľmi dobrom 133 mieste, ktorým „porazil“ aj niektorých registrovaných bežcov na kolieskových korčuliach.  Všetci  mu k tomu srdečne blahoželáme.

   Peter Slávik, HK Mongolska, informoval členov o svojej trojtýždňovej služobnej  ceste do ďalekého Ulánbátaru. Prisľúbil urobiť podrobnejšiu informáciu o tejto ceste.

K bodu 5.   

Program stretnutia 13.10.2014:

· prednáška študentov ktorí sa vrátili z ročného zahraničného pobytu.

· Informácia o stretnutí  k jednotlivým akciám v októbri a novembri

· rôzne

K bodu 5. 

   Záverom rokovania poďakoval prezident klubu prítomným za aktívnu účasť..

     Jozef Širotňák, prezident klubu

