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Zápis z klubového setkání dne: 21.9.2015
Pošta: 
nebyla
Hosté: všichni výměnní studenti (inboundi) + hostmatka z Ivančic
Program klubu:

Setkání řídil prezident klubu Radek Kobza.

Tentokrát bylo setkání poněkud náročné na organizaci. Vzhledem k velké obsazenosti hotelu toto pondělí jsme museli začínat přednáškou v místnosti č. 2 a večeřet následně v salonku restaurace Plzeňka.  Salonek není dosti velký pro více než dvanáct hostů, mají-li sedět tak, aby na sebe všichni viděli. Večeři jsme nakonec v salonku absolvovali bez problémů, protože část členů po přednášce odešla a do restaurace již nepřešli. Škoda, večeře byla výborná a program také.

Vzhledem k nestandardnímu průběhu setkání nebyly řešeny klubové záležitosti. Byly odloženy na další schůzku. Snad se jen hodí průběžně připomenout, že nejsou zaplaceny příspěvky od všech členů klubu a termín již uplynul.

Přednášku měl Mgr. Jan Šmidrkal, notářský kandidát. Téma bylo již avizováno a to „Chyby v závěti“. Pan magistr seznámil členy s novinkami v Občanském zákoníku a praktickými dopady na sepisování a řešení závěti. Novinek je celá řada. Doporučuje se konkrétní problémy nepodceňovat, zvláště v souvislosti s případnými dluhy. Konzultace s právníkem nebo notářem je jistě na místě. Samozřejmě byl program limitován klasickou půlhodinou a nebylo možno řešit problémy ve větším rozsahu.

Pan Mgr. Šmidrkal byl představen také jako možný kandidát na členství v klubu. Po přesunu do salonku restaurace Plzeňka pokračoval v některých odborných otázkách, ale především odpovídal na dotazy prezidenta klubu a dalších členů. Hovořil o svých znalostech činnosti klubu a o své představě o členství a klubové činnosti vůbec. 

Prezident klubu, Radek Kobza, pozval Mgr. Šmidrkala na další naše schůzky, aby se seznámil s programem klubu a také s dalšími členy. Návrh na přijetí bude podán dle klubových pravidel k výboru klubu a formou příslušného formuláře s tímto budou seznámeni všichni členové formou mailové informace. 
Přednášky:

Dne 19.10.2015 bude přednáška zástupce organizace Magdalenium, která se zabývá pomocí ženám a dětem ohroženým domácím násilím. Tato přednáška má za úkol seznámit členy klubu s činností organizace. Na tuto činnost byl žádán od našeho klubu finanční příspěvek, proto je třeba se se situací seznámit před samotným rozhodnutím. Jako hosty přivítáme dámy z Inner Wheel klubu, které na přednášku přijdou, protože o pomoci organizaci Magdalenium také vážně uvažují.

Zapsal Alexander Turkovič, 2. Sekretář

Prezence tvoří přílohu tohoto zápisu.
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