Zápisnica zo strentnutia klubu 02.07.2013
Prítomní: J.Bruna, P.Chmelík, J.Kováčik, J.Laurinčík,  J.Olah, K.Ovesný, P.Pivarči, J.Šmíd,  

Hostia: Megan, Gabi, M.Ábel
   Stretnutie klubu zahájil a viedol nový prezident klubu Jozef Kováčik.

Na úvod Jozef Kováčik poďakoval bývalému prezidentovi Petrovi Pivarčimu za prácu za uplynulý rok. Privítal na klube  našich výmenných študentov a Miloša Ábela, ktorému zároveň poďakovel za jeho aktivitu pri realizácii našich akcií. Oboznámil prítomných s priebehom a výsledkami, ktoré vzišli z predstavenstva nášho klubu. 
Členmi predstavenstva sú J.Kováčik, J.Olah, P.Pivarči, K.Ovesný, Ľ.Harakaľová, J.Bruna, P.Chmelík. J.Šmíd bude prizívaný na predstavenstvo ako webmajster pre náš klub.

Pre skvalitnenie administratívnej práce zakúpime pre sekretára nášho klubu laptop.

Prezident ďalej informoval o programe klubu a o témach na ďalšie ročné obdobie. Chce pokračovať v  činnosť klubu v zmysle nosných projektov, ktoré už tradične realizuje náš klub tak, ako to definoval aj predchádzajúci prezident P.Pivarči.  

J.Olah informoval o akcii ktorú poriadame v spolupráci RC Piešťany – Výstup na hrad Tematín, ktorý sa uskutočnil 29.06.2013, ako 2.ročník .

Prezident informoval o tragédii: Horolezci Anton Dobeš a Peter Šperka, sa stali obeťami popravy talibancov / Krutá poprava horolezcov v Pakistane: Šesť tiel už identifikovali! - ČAS.sk /. 
   V ďaľšom bode sa prezantovali študentky Gabi a Megan, ktoré porozprávali o svojom uplynulom týždni.

P.Chmellík požiadal členov klubu o doprovod študentiek , ktoré chcú navštíviť Oswiecim.
Megan nám na rozlúčku zaspievala pieseň, ktorá potvrdila jej spevácky talent.

Prezident sa s kyticou oficiálne rozlúčil s našimi výmennými študentkami a poprial im veľa úspechov a zdravia v ich ďaľšom živote.

    Prezident ukončil stretnutie klubu.

Zapísal sekretár klubu : Jaroslav Olah

