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BEST WESTERN PREMIER
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Husova 16, 659 21 Brno, Czech Republic






Zápis z klubového setkání dne: 19.10.2015
Hosté : 
zástupkyně Inner wheel  clubu 


Zástupkyně spolku MAGDALENIUM – p. Lenka Hýbnerová – ředitelka a p. Yvona Fasurová


vicepresident Rotaractu – Blahoslav Maršálek

studenti  - Valentina, Everest, Kyla
Pošta : nebyla 

Schůzi řídil prezident Radek Kobza, který přivítal přítomné a představil hosty, tedy zástupkyně spolku MAGDALENIUM p. ředitelku Hýbnerovou a p. Fasurovou, psycholožku, dále pak zástupkyně Inner wheel clubu a vicepresidenta Rotaractu s tím, že na dnešní klubové setkání byla naplánována přednáška, resp. presentace spolku MAGDALENIUM, kterou zajišťoval Jirka Beneš. 
Následně se zahraniční studenti Kyla, Valentina a Everest krátce představili.Prezident klubu představil a přivítal rovněž kandidáta na nového člena Mgr. Šmidrkala.

Po tomto představení Jarda Kovář připomněl přítomným členům plánovanou cestu do Rakouska do Myslbachu s tím, že cestu zajišťuje bývalý člen Rotary klubu Mirek Řepa, akce se koná 4.12.2015, příspěvek bude ve výši 15 EUR a forma úhrady bude ještě upřesněna (zda si budou účastníci hradit cestu sami, nebo bude hrazena z prostředků klubu). Vyzval všechny přítomné k přihlašování se na tuto akci s tím, že možnost přihlášení je do 30.10.2015.

Saša Turkovič informoval přítomné o probíhajících přípravách na Zvěřinovou večeři s tím, že přihlášky mají být posílány na e-mail Maximus resort a platba má být provedena na účet Rotary klubu. 
Opětovně připomněl akci Valtická Husa, která se koná 6.11.2015 a přihlašovat je možné se u Saši Turkoviče. Na této akci má být dražen pobyt pro dvě osoby, přičemž vyvolávací cena bude 5.000,- Kč.

S ohledem na odstoupení Miloše Šolce z funkce předsedy správní rady Nadačního fondu RC Brno informoval prezident klubu o volbách do správní rady Nadačního klubu RC Brno, které se uskuteční dne 26.10.2015. Navrženými kandidáty na post členů správní rady je Radek Kobza, Jirka POdlucký a Ivoš Kupský.
Poté prezident klubu předal slovo ředitelce spolku MAGDALENIUM, která měla přednášku na téma Pomoc obětem domácího násilí. Zástupci spolku MAGDALENIUM byly pozváni na základě jejich žádosti o poskytnutí finančních prostředků určených na podporu aktivit této neziskové organizace. 

Na 26.10.2015 přislíbily presentaci zahraniční studentky Valentina a Kyla

Zapsal René Zgažar, sekretář
Prezence tvoří přílohu tohoto zápisu.
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