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Zápisnica

zo zasadnutia RC dňa 12. 05. 2014

Hotel Double Tree by Hilton, Hlavná 1, 040 01 Košice

Program: 
1. Otvorenie



2. Informácia z Eurotouru 2014



3. Vietnam – turistický ruch – informácia E. Gregovej



4. Návšteva Brazílie rodinou Petra Murka

                        5. Rôzne

Prítomní: 


Podľa priloženej prezenčnej listiny - 12 členov

Jesenský P., Gregová E., Horváthová M., Mikuš J., Murko P.,   Poláková J.,

Schwartzová D., Sklenár M., Slávik P., Širotňák J., Tanyasi K., Tomčo J.

Neprítomní - ospravedlnení:

Caban I., Fischer G., Sárka D., Šimková J., Forrai M., Kabát Š., Lešková L., Paulinský J., Pitorák M., Probstner R., Sinay J., Teššerová J., Veme Ľ., Vidašič P.

Neprítomní - neospravedlnení:

Marco Boatto, Grega I.,  Klima J.,

Hostia a študenti:

Ana Gabriela Gallegos González, Maria Eduarda Costa, Chris Colkin

K bodu 1

Prezident Peter Jesenský privítal členov RC a oboznámil ich s programom. 

K bodu 2

Elen Gregová informovala o organizačnom zabezpečení Eurotouru 2014. Bol maximálny počet študentov, bol s nimi zabezpečený doprovod – dvaja dospelí a dvaja z Rotexu. Dvojtýždňový pobyt v Portugalsku, Francúzsku a Taliansku prebehol bez mimoriadnych udalostí, študenti boli veľmi disciplinovaní a splnili sa ich očakávania z tohto pobytu. Študenti budú mať osobitnú prednášku v klube v dohodnutom termíne.

 K bodu 3

E. Gregová sa podelila so svojimi zážitkami zo svojej dovolenky vo Vietname. Zdôvodnila výhodnosť dovoleniek vo vzdialenej Indočíne. Zodpovedala na otázky prítomných členov. Odporučila záujemcom o dovolenku v tomto rezorte v čase, keď Vietnam nie je ešte pokazený civilizačnými spôsobmi cestovania. 

K bodu 4

Peter Murko s manželkou absolvovali dovolenku v Brazílii, kde hlavne navštívili rodiny, v ktorých absolvuje výmenný pobyt ich syn. Informoval nás o stretnutiach v rôznych kluboch rôznych miest Brazílie, o spôsobe života brazílskych ľudí. Stretol sa s bývalým študentom Rodrigom, ktorý bol na ročnom pobyte v našom klube v roku 2012. Príjemne boli prekvapení spôsobom života v tejto krajine, ich zemou, ekológiou, ale hlavne veľmi priateľským prijatím a prístupom všetkých, s ktorými sa stretli. Vyzdvihol hlboký význam týchto výmenných pobytov študentov. Rodina Petra Murka je rodina, ktorá za náš klub prijala najviac študentov v svojom domácom prostredí.

K bodu 5

Jozef Širotňák informoval o pripravovanej akcii športových dní medzi žiakmi užhorodskej školy s vyučovacím jazykom slovenským a žiakmi ZŠ vo Vranove.

K. Tanyasi podal informáciu o výbere dvoch detí zo sociálne slabších rodín, ktorí budú vyslaní na týždenný pobyt do RC Szentes – Csongrád. 

D. Schwartzová podala informáciu o organizačnom zabezpečení vysielaných štyroch študentov a niektoré administratívne nedostatky spojené s tým. 

Informovala tiež o našom študentovi Cicoňovi, ktorý je v Brazílii. Študent bol vyznamenaný ako najcharizmatickejší študent, ktorý je na výmenom pobyte v r. 2013/14 v Brazílii.

Prezident informoval prítomných o komunikácii medzi p. Bergszásiovou, matkou štvorčiat s ponukou dočerpania finančného limitu za rok 2013 a čerpanie peňazí na rok 2014 podľa rozpočtu klubu. Oznámil, že nasledujúca schôdzka bude výjazdová dňa 19. 5., t.j. v pondelok a  uskutoční sa o 18.00 hod. na Alpinke.

Za občerstvenie sa vyzbieralo 25,20 eur.

Prezident RC Peter Jesenský poďakoval  prítomným za účasť. 

Zároveň pozývam všetkých členov klubu pri príležitosti môjho životného jubilea na malé pohostenie v hore uvedenom termíne a čase.

Zapísal: Peter Jesenský
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