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Zápisnica
Zo zasadnutia RC dňa 09. 01. 2017
Hotel KOŠICE 4*
Prítomní: 16


 K. Tanyasi, J. Širotňák,  J. Mičko,  J. Poláková,  D. Schwartzová, Š. Kabát, P. Jesenský, E. Gregová, J. Mikuš, J. Paulinský, M. Pitorák, P. Slávik, J. Šimková, J. Tešerová, D. Sklenárová - Vančíková, A. Baganič 

Študenti prítomní :  Bianca Albano, Grace Hohman

Hostia :
Program: 
             
1.    Otvorenie a novoročný prípitok
2.    Vianočné trhy a verejná zbierka vyhodnotenie 
3.    Diskusia o nových priestoroch stretávania sa klubu
4.    Diskusia ohľadne zmeny cyklov zasadnutí

5.    Akcie pre obdobie jún 2017

4. Záver

Bod č. 1

    
Schôdzu otvoril a viedol Peter Slávik – prezident klubu , ktorý privítal prítomných členov a študentov v priestoroch hotela Košice 4*. Klub si uctil pamiatku zosnulého rotariána z Hradca Králové a guvernéra dištriktu v rokoch 2001/2002 Stanislava Nováka symbolickou minútou ticha.
Bod č. 2


Zbierka na vianočných trhoch vyniesla viac ako 1600 EUR. K projektu kúpy špeciálneho invalidného vozíka pre chlapca s mnohonásobným postihnutím  sa pripojili aj obe stredné odborné školy, ktoré sa podieľali na organizácií vianočnej zbierky. Chcem sa týmto poďakovať organizátorom za perfektné zvládnutie a prezentovanie Rotary a Rotaraktu na vianočných trhoch. Hlavne menovite Monike Kočiovej.

Bod č. 3


Vzhľadom na skutočnosť, že vedenie Hotela Double Tree Hilton ukončilo k 1.1.2017 s naším klubom zmluvu o poskytovaní priestorov na zasadnutia a trvá na uzavretí novej zmluvy, ktorá nebola našim klubom akceptovateľná, klub sa rozhodol hľadať nové priestory. Väčšina členov navrhla možné alternatívy / Hotel Košice 4* , Maratón, Jasmín, Ges klub a iné./, ktoré predstavenstvo preverí a vytvorí skupinu, ktorá zistí podmienky a daný priestor predstaví na zasadnutí klubu. Termín na definitívne uzavretie miesta stretávania sa neurčil , ale doporučujem do 15.2.2017 to uzavrieť. 

Bod č. 4

Na základe internetového vyjadrenia členov k cyklu stretávania sa  klubu konštatujem že väčšina bola za a dvaja sa zdržali vyjadrenia. Na zasadnutí sa viedla diskusia, kde sme  sa dohodli, že prezident klubu navrhne nové termíny zasadnutí a zašle ich ostatným členom. Akcie mimo termínu zasadnutia / bouling, návšteva prezidentovej knižnice a ostatné /  nebudú nahrádzať účasť na stanovených zasadnutiach.
Bod č. 5

Na klube sme prebrali pripravované akcie v druhom polroku a poverení členovia na základe nových termínov zasadnutí navrhnú svoje plánované prednášky a akcie.

Bod č. 6


Diskusia – Na základe povolenia verejnej zbierky do konca júna 2017 sme v diskusii otvorili aktivitu členov na umiestnenie urny, ktorá bola na letisku v priestoroch s kumulovaným pohybom ľudí. Prosím členov o posielanie návrhov, kde by bolo reálne umiestniť urnu na verejnú zbierku s príbehom malého Filipka.


Prezident klubu informoval o stave akcie revitalizácia parku  „ Drevný trh“ s spoluúčasťou Rotary Classic a Rotary Country. V januári sa uskutoční stretnutie na vedení mesta a dohodne ďalší postup o ktorom Vás budem informovať.

 Záver

Zapísal  P. Slávik
KOŠICE








_102466348.unknown

