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BEST WESTERN PREMIER
Hotel International Brno ****
Husova 16, 659 21 Brno, Czech Republic






Zápis z klubového setkání dne: 2. 11. 2015
Pošta: 
nebyla
Hosté: Hosté zvěřinové večeře
Program klubu:

Toto setkání mělo charakter mimořádné schůze v pravidelném termínu. V hotelu Maximus Resort se konala naše 14. Zvěřinová večeře. Sešlo se na ní, po řadě změn, 131 hostů, včetně našich 17 členů, kteří měli také svůj doprovod. 
Večeře byla skvěle připravena, prostředí také. Dražba vín, které věnoval Pavel Klement, obchodní partner Radka Kobzy a Pavel Müller, vynesla 55.000 Kč. Prodej voucherů k návštěvě wellness centra Infinit, darovaných majitelem společnosti Infinit, vynesl téměř 30.000 Kč. Celkový výnos z akce bude ještě upřesněn a poté ohlášen. Předběžný výsledek je cca 280.000,- Kč. Celkový výnos ze všech čtrnácti akcí dosahuje již částky 2,8 mil. Kč. 
Akce se zúčastnili členové Rotary klubů Mistelbach, Brno City, Jindřichův Hradec, Třebíč, Valtice-Břeclav, Znojma a Mostu.
Významnou položkou ve výnosu večeře je také sponzoring našich členů, ke kterému se (někteří) členové tradičně přihlásili. Všem sponzorům akce, všem, kteří přispěli, aniž se zúčastnili a těm, kteří pomáhali, patří poděkování. Především potom Radku Kobzovi za přístup a významnou pomoc ve všech směrech.
Mgr. Jan Šmidrkal, zastupující notář v Brně na ulici Křenová, se stal řádným členem Rotary klubu Brno. Ve stanovené lhůtě se nikdo ze stávajících členů nevyjádřil negativně. Tím byl ukončen celý přijímací proces. Přijat bude oficiálně na schůzce dne 9. 11. 2015. Přiměřená, tedy hojná účast, by byla rozhodně vhodná.
Další přednášky:

Dne 9. 11. 2015 bude mít přednášku Dušan Uhlíř na téma Vznik první republiky (náhradní program za přesunutou přednášku).
Na schůzce 16. 11. 2015 zřejmě nebude přednáška, bude-li schůzka vůbec (Státní svátek 17. 11. 2015).
Na 23. 11. 2015 je domluven přednášející z Čsl.Obce legionářské na téma Legií (ještě bude potvrzeno)

Dne 30. 11. 2015 bude mít přednášku Mgr. Václav Štěpánek, syn našeho bývalého člena Vrati Štěpánka. Přednášející je navrhován jako vhodný kandidát na přijetí do RC Brno. Členové mají tak možnost se s ním seznámit a případně vznést i osobní dotazy.
Na 7. 12. 2015 se ohlásila paní Katerina Tachovská – Vestman, vnučka člena RC Brno z období první republiky, se kterou komunikuje Radek Kobza. Přinese nám darem členský průkaz Ing. Karla Tachovského. Na kombinaci s přednáškou se ještě budeme domlouvat.
Zapsal Alexander Turkovič, 2. sekretář
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