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Zápis č.4 zo stretnutia RC Košice 

Dátum     :  04.08.2014

Prítomní : podľa prezenčnej listiny

Miesto :     Letecké múzeum STM Košice

Program :

1.  Otvorenie a organizačné otázky,

- Na úvod prezident  Jozef Širotňák privítal  členov klubu. Členovia RC klubu Košice sa  podvoch prázdninových týždňoch stretli v areáli Leteckého múzea STM Kosice. Stretnutia sa okrem členov klubu zúčastnili aj rodinní príslušnici a priatelia niektorých členov.

- v ďaľšej časti  oznámil, že následujúce stretnutie bude  11. 8.  opäť na zvýčajnom mieste v hoteli Hilton

2.  Prehliadka   Leteckého  múzea STM v Košiciach.

    Členov košického RC Klubu a ich priateľov v priestoroch  múzea, ktoré sa nachádza v areáli Košiclého letiska,  privítal prítomných generálny riaditeľ Slovenského technického múzea,  pán Eugen Labanč. V uvítacom prihovore oboznámil prítomných s históriou vzniku Leteckého múzeá, jeho poslaním a začlenením do komplexu STM a jeho ďalším rozvojom. 

Potom spolu s kurátorom múzea  osobne viedli  členov klubu a prítomných po jednotlivých častiach múzea. Jeho odborný a zaujímavý výklad, doplňovaný niektorými údajmi od kurátora múzea,  priblížil prítomným letectvo a jeho  históriu nielen na Slovensku, ale aj vo svete. Mnohé vystavované lietadla a ich častí  boli pre mnohých prekvapením nielen svojou jedinečnosťou, ale aj zaujímavým výkladom jednotlivých exponátoch. Málokde je možné vidieť napríklad akým zložitým vývojom prešlo vybavenie lietadiel a čo všetko a koľko prístrojov sa vo vnútri lietadla skrýva. 

  Osobitný záujem prítomných vyvolal najmä pavilón Prezidentských lietadiel, ktorý vznikol z iniciatívy bývalého prezidenta SR pána Rudolfa Schustera. Každé z 16 vystavených lietadiel sú dary prezidentov z rôznych štátov sveta od Maďarska , Rakúska, Poľska, Ukrajiny, Nemecka, Švajčiarska, Švedska atď,  po Rusko a Čínu. 

  Súčasťou Leteckého múzea je aj pavilón historických aut a iných zaujímavých exponátov   z oboru dopravy.

  Návšteva Leteckého múzea vyvolala v prítomných hlboký zážitok  a obohatenie o tak zaujímavom obore ľudskej činnosti  ako je lietanie človeka a letecká technika.

  Na záver prehliadky múzea poďakoval prezident klubu generálnemu riaditeľovi a kurátorovi za vysoko kvalitné informácie a osobnú účasť na tomto stretnutí R Košice.

Zapísala Elena Gregová
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