
Zápis z 4. stretnutia RC Nitra  v rotariánskom roku 2024/2025 dňa 30. septembra 2024
v penzióne Artin
Prítomní: D. Peškovičová, M. Svoreň, A. Tóth, L. Hetényi, L. Gáll, M. Poništ, K. Pieta, Ľ. Holejšovský
Ospravedlnení: P. Galo, M. Waldner, K. Lacko-Bartoš, G. Tuhý, P. Kvačkay, V. Zabavin, P. Szabo, A. Havranová, V. Miklík, L. Tatar, R. Plevka, J. Stoklasa,  J. Dóczy
Klubové stretnutie otvoril a viedol prezident klubu. Venoval sa naposledy riešenej problematike návštevy podniku JLR, ktorý by sa mal potenciálne uskutočniť do Vianoc tohto roka. 


Následne slovo dostal Michal Poništ, ktorý sa spolu s Robom Plevkom zúčastnili na víkendovom školení YEO v Žiline. Konštatoval veľmi dobrú náladu a ochotu vedenia Rotary Youth Exchange Slovakia n.o. dobrovoľnícky pracovať. Stretnutia sa zúčastnil aj DG Jozef Melecký, ktorý bol rád, že sa na školenia zúčastnili takmer všetky slovenské kluby. 
Snaha klubov by mala byť zacielená najmä na obnovenie dlhodobých výmen, ale samozrejme sa bude pracovať aj na krátkodobých výmenách. Privítajú aktivitu klubov v tejto oblasti a ochotne budú pomáhať každému záujemcovi. 

Neskôr sme sa v debate venovali nadchádzajúcim akciám, ktoré nás čakajú. Bližšie informácie o konkrétnych podujatiach nájdete v sekcií zápisu -> klubové podujatia. 

Michal spomína, že nemáme na najbližšie obdobie naplánované zaujímavé prezentácie a mali by sme navrhnúť nové klubové projekty. Na najbližšom klube by sme sa mohli poradiť akou formou a či budeme aj ďalej podporovať o.z. Nie Rakovine. Prosím vás o brainstorming v domácom prostredí a na najbližšom klube otvorme tieto témy a príďme s konkrétnymi nápadmi. 
Na záver klubového stretnutia nám Ľubo povedal o svadbe jeho dcéry, ktorú absolvovali v Poľsku, v oblastiach, ktoré boli postihnuté záplavami. Nakoniec bude svadba na 2. etapy, kvôli poškodeným budovám, kde sa mala časť svadby odohrávať. 

Informácie:
Suma z poukázania podielu 2 - 3 % dane z FO bola k 31. 12. 2023 vyčerpaná. Čerpanie do konca roku 2024 je v sume 2 300,89 Eur (výber za rok 2022).
- 12. októbra pozýva RC Nové Zámky na 10. ročník streleckej súťaže o Putovný pohár guvernéra dištriktu 2240, ktorý sa uskutoční na strelnici STASA v Lúčnici nad Žitavou. Pozvánka je súčasťou príloh v e-maili. 
Klubové podujatia:
· 5. októbra 2024 sa uskutoční ďalší ročník tradičného golfového turnaja, ktorý organizujeme v spolupráci s RC Banská Bystrica. Konať sa bude v areáli golfového rezortu Red Oak v Nitre.
· 7. októbra 2024 sme pozvali na klubové stretnutie študentov, ktorí sa zúčastnili letných krátkodobých výmen: Uliana Sikomas (Taliansko, Calabria), Nela Šantavá (Egypt, Think Egypt "Egyptology"), Sebastian Didier Belaj (Maďarsko), Michal Barát (Turecko, Mount Uludag), Leonard Schlarmann (Egypt, Think Egypt "Egyptology")
· 29.11.2024 po návrhu Jara Dóczyho usporiadame spoločné stretnutie rotariánov na muzikálovom predstavení Mníšky so začiatkom o 18.00 hod. Po predstavení bude tradičná ochutnávka vína zo Chateau Topolčianky, oslovíme Milana Waldnera so  žiadosťou o výjazd someliera do Nitry.. 

· 20.12.2024 o 18.00 hod sa uskutoční Vianočný večerok RC Nitra už tradične u Grófa
Zapísal: Michal Poništ, sekretár klubu
Martin Svoreň, prezident Rotary clubu Nitra 2024/2025
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