
Zápis z 36. stretnutia RC Nitra  v rotariánskom roku 2023/2024 dňa 24. júna 2024
v penzióne Artin
Prítomní: D. Peškovičová, A. Havranová, K. Pieta, M. Svoreň, A. Tóth, L. Hetényi, P. Kvačkay, M. Poništ, J. Stoklasa, Ľ. Holejšovský, L. Gáll
Hostia: D. Káčer RC Nitra Harmony, D. Húska, RC Piešťany, Ivan Košalko, E. Stoklasová a ďalší hostia 
Ospravedlnení: V. Miklík, L. Tatar, P. Galo, M. Waldner, K. Lacko-Bartoš, G. Tuhý, R. Plevka, J. Dóczy, P. Szabo
Klubové stretnutie otvoril a viedol prezident klubu.  Na programe sme mali prezentáciu od p. doc. Mgr. Michala Kováča, PhD., prodekana Fakulty informatiky a informačných technológií, zodpovedného za vedu a výskum STUBA. Michal Kováč je genetik a dátový vedec pôsobiaci v oblasti in silico medicíny. Prednáška bude pojednávať o téme umelej inteligencie.  
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Na úvod stretnutia sa nám v krátkosti predstavil p. docent so svojim profesným životom a plynule prešiel na rozprávanie o umelej inteligencii (AI) a jej využití pri spracovaní enormných množstiev dát, ktoré sa v súčasnosti po celom svete zbierajú. Tieto dáta sa nahrávajú v takom tempe, že nie je v ľudských silách ich spracovať.   
Z historického hľadiska výpočtovej techniky bol vždy najdôležitejší procesor počítača. V súčasnej dobe sa pre potreby výpočtovej sily uprednostňuje využívanie čoraz silnejších grafických kariet, ktoré sú svojou štruktúrou lepšie prispôsobené na účely práce AI. Avšak majú oveľa vyššie energetické nároky. Počítač s výkonnou grafickou kartou dokáže pri zaťažení vyprodukovať toľko tepla, že vykúri menšiu kanceláriu. Tým pádom je v priamom súvise aj celkovo zvýšená potreba elektrickej energie pre tieto výpočtové centrá. 
Taktiež pre prácu s AI je potrebné prispôsobenie práce s dátami a ich objemom. Všeobecne platí, že AI je „žravá“ a čím viac dát má tým lepšie výsledky dostaneme. Ak chce firma implementovať AI do svojich procesov, často je potrebné kompletné prekopanie štruktúry dát a práce s nimi. 

Prvé začiatky práce s AI siahajú do 50-tych rokov minulého storočia a pôvodný účel využitia bol na obranu proti jadrovým hrozbám Ruska voči USA. Následne sa využívala predovšetkým na skúmanie mimozemského života  ľudského genómu.  

Vzhľadom na komplexnosť prezentácie je súčasťou prílohy aj  audio záznam na priloženom linku: https://drive.google.com/file/d/1PotpfKNO7DqCwqUyuSKwaIoyecJ_-pWn/view?usp=drive_link
Informácie:

Suma z poukázania podielu 2 - 3 % dane z FO bola k 31. 12. 2023 vyčerpaná. Čerpanie do konca roku 2024 je v sume 2 300,89 Eur (výber za rok 2022).

Klubové podujatia:

· Dňa 28. 6. 2024 sa bude konať oslava záveru rotariánskeho roka nášho klubu v Bugánke o 18.00 hod. 
· Dňa 5. októbra sa uskutoční ďalší ročník tradičného golfového turnaja, ktorý organizujeme v spolupráci s RC Banská Bystrica. Konať sa bude v areáli golfového rezortu Red Oak v Nitre.
Zapísal: Michal Poništ, sekretár klubu
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Ladislav Gáll, prezident Rotary clubu Nitra 2023/2024
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