Zápis z pravidelné schůzky RC Ostrava ze dne 19.9.2016

Na pořadu schůzky byla návštěva Impact Hubu Ostrava, spojená s jeho prohlídkou a přednáškou dvou zaměstnanců této organizace o funkcích. Podrobnosti o této organizace lze najít na adrese: http://www.hubostrava.cz/

V Různém byla projednána informace přítele Radima Farany o jeho účasti na weekendovém setkání Inbound studentů, jehož se zúčastnili i oba studenti Garret Gordon i Lu-I Chen , které přijal do své péče.

Radim Farana upozornil přítomné na jisté problémy hostitelské rodiny s Garrtem Gordonem a jeho udržování osobní hygieny. Garret  si rovněž při příjezdu nárokoval potřebu hrát zde v České republice hokej. Hostitelská rodina mu zajistila účast na tréninku dorostenců Vítkovic, ale Garret neprokázal prozatím téměř žádnou fyzické schopnosti udržet krok s ostatními místními dorostenci. Stejně tak má Garret problémy se svými financemi.

Radim proto dohodl s hostitelskou rodinou Kořístkových, že si s Garretem pohovoří a dají mu ultimatum, aby svůj přístup, především ke kvalitě své hygieny zlepšil a pokud se tak do konce října tohoto roku nestane, pak jej Rotary Club Ostrava upozorní „vystavením žluté karty“ na možnost zrušení jeho pobytu v České republice.

Radim rovněž informoval, že oběma studentům chyběly při příjezdu všechny vízové náležitosti, které jsou sice nyní v řešení, ale vyžadují pro zaslání originální dokumentace odeslání pasů studentů do svých domovských zemí a tudíž i další finanční náklady. Přítomní členové klubu však nedoporučili, aby se na těchto finančních nákladech klub jakkoliv podílel.

V souvislosti s informacemi Radima Farany vystoupil i přítel  Jan Ženatý a informoval, že se na něj obrátila rodina Šebestových a požádala jej o možnost dlouhodobého studijního pobytu jejich potomka pro rok 2017-2018. Všechny dokumenty a písemnou žádost Jan s rodinou Šebestových připraví. 

Na závěr prezident klubu přítomné informoval o upozornění přítele Zdeňka Michálka na 80. narozenine našeho čestného člena Josefa Hromádky. Zdeněk s přítelem Hromádkou dohodne jeho případnou návštěvu v našem klubu anebo přijetí delegace několika členů klubu a předání dárků v jeho bydlišti v Olomouci.


Schůze klubu byla ukončena v 19:40 hod.
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