ROTARY CLUB ŽILINA
District 2240
 

Zápis z riadneho zasadania RC  
Hotel Dubná skala 17. X. 2011
 
Prítomní :   V. Kraus, M. Dzimko, K. Kičura, V. Mošat,  J. Galdun,  J. Hanzel, M. Barčík,    I. Bizík, B. Schubert, P. Mazúr, V. Dorovský, P. Niňaj, M. Prievozník,                   O. Kovář, D. Safončík, K. Herian, M. Faško, L. Benčík, P. Zajac, M. Dado
Ospravedlnení: ostatní členovia RC Žilina
Hostia :       zahraniční študenti 
Program :

1. Zahájenie pravidelného zasadania a privítanie členov a prítomných hostí. 
2. VIII. benefičný koncert.
3. Spoločenská akcia Soroptimist. 
4. Týždeň Polio.

5. Prezentácia knihy Baltazár Banán. 

6. Husacie hody 2011.

7. Rodinné výmeny na rok 2012.

8. Prezentácia zahraničných študentov. 
9. Rôzne. 

10. Záver. 

K bodu 1: Prezident klubu privítal všetkých priateľov a otvoril riadne zasadnutie RC Žilina. 
K bodu 2: Priateľ Mazúr podal priateľom kompletnú informáciu o programe, organizácii VIII. benefičného koncerty rotary. V najbližšej dobe sekretár prepošle priateľom program tejto charitatívnej akcie. Lístky budú k dispozícii už tento týždeň, cena lístka je 10,– €, zakúpiť ich možno u Petra Mazúra, či už v ambulancii a na každom klube. Pripomínam, že koncert bude 25.11.2011 o 19.00 hod. v Dome umenia Fatra v Žiline. Priateľ Mazúr sa dotkol i potreby lepšej propagácie tohto podujatia ako i lepšieho sponzorského krytia s tým, že každý sponzoring tejto akcie je vítaný, lebo bude použitý na charitatívne účely. Priateľ Znášik zabezpečí pozvanie autistickej školy a priateľ Herian Jašidieľňu. 
K bodu 3: 12.11.2011 Soroptimist club Žilina realizuje spoločenské posedenie. Za náš klub sa zúčastnia priatelia Kraus, Galdun, Niňaj.
K bodu 4: Prezident informoval o akcií týždňa Polio, ktorý sa koná od 24.10.2011 do 28.10.2011, kedy by bolo potrebné finančne prispieť na túto akciu. V zapätí všetci priatelia prijali rozhodnutie o prispetie každého z nás po 5,– € a hneď aj prítomní po 5,– € zaplatili pokladníkovi klubu Mariánovi Faškovi. Prosím všetkých ostatných priateľov, aby pre túto dobrú vec prispeli po 5,– € k rukám Mariána Faška. 
K bodu 5: Priateľ Barčík zaujímavou formou odprezentoval pred priateľmi celú genézu zrodu a realizácie svojej knihy s názvom Baltazár Banán. Táto kniha si nehľadala svojich čitateľov, ale čitatelia si ju našli sami, o čom svedčí jej úspech a divadelné spracovania rôznymi divadelnými súbormi. 
K bodu 6: Dňa 11.11.11 budú husacie hody, hľadá sa vhodný priestor, zodpovedná osoba bude Šaňo Kačerík. Táto akcia je v príprave, termín je záväzný, čas a miesto sa určí. Najlepšie by bolo, keby sa to začalo o 11.00 hod... 

K bodu 7: Prezident oboznámil s návrhom o čom boli všetci priatelia informovaní i mailom o rodinných výmenách na rok 2012. Tí priatelia, ktorí by chceli zažiť rodinnú výmenu nájdu odpovede v e-maile, ktorý im bol zaslaný. 
K bodu 8: Zahraniční študenti referovali o svojom živote, škole, hosťovských rodinách na Slovensku. 
K bodu 9: Na budúci týždeň 24.10.2011 bude mať prezentáciu Milan Dado. 

K bodu 10:  Prezident klubu sa rozlúčil s priateľmi a hosťami klubu. 


      Prajem príjemný jesenný deň.
S pozdravom sekretár klubu 





Kičura 
