
Zápis z 8. stretnutia RC Nitra  v rotariánskom roku 2024/2025 dňa 28. októbra 2024
v penzióne Artin
Prítomní: D. Peškovičová, A. Havranová, K. Pieta, M. Svoreň,  J. Stoklasa, A. Tóth, Ľ. Holejšovský, R. Plevka,  L. Gáll
Ospravedlnení: P. Galo, M. Waldner, K. Lacko-Bartoš, P. Kvačkay, L. Hetényi, V. Zabavin, P. Szabo, V. Miklík, L. Tatar,  G. Tuhý,  J. Dóczy,  M. Poništ,
Klubové stretnutie otvoril a viedol prezident klubu Martin Svoreň. Prednášku o ceste do Baskicka a Astúrska sme si vypočuli od Jirka Stokalsu. Návštevu absolvoval v dňoch 1. – 6. októbra 2024.
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Jirko nás v úvode prednášky oboznámil s viacerými faktami o regióne, ktorý navštívil. Lokalizácia, obyvateľstvo, jazyk – praeurópsky, nevyskytujú sa príbuzné jazyky, prírodné a architektonické pozoruhodnosti, novodobá história - vplyv diktátorských režimov, pôsobenie ETA. Je to rozvinutý región, bohatý fundament získal ešte od čias zaoceánskych výprav Španielov. Má nadpriemernú tvorbu HDP/obyvateľa cca 52 000 Eur, priemer EU je 37 600. Sídelnými centrami sú Bilbao, San Sebastian, mesto Vitoria-Gasteiz je hlavným mestom Baskického autonómneho spoločenstva v severnom Španielsku. Okrem historických pamiatok poukázal na krásne pláže v meste Bilbao, na ktorých sa prejavuje vplyv Atlantiku – príliv a odliv. V tom čase bolo málo návštevníkov. V Bilbau je známe a architektonicky pozoruhodné Gugenheimovo múzeum moderného umenia, ktoré je magnetom pre turistov.
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Múzeum bolo postavené na území bývalých lodeníc. Hovoril o vplyve najznámejšieho španielskeho architekta Antoni Gaudího na moderný charakter miest španielskych miest, hlavne v Katalánsku. Všetky navštívené miesta sa vyznačujú mimoriadnym vzťahom k histórii, zachovanie pôvodných centier miest, starostlivosť o pamiatky a pod. Konštatovali sme, že Španielsko využilo dodatočné tituly EU na vybudovanie ambicióznej dopravnej infraštruktúry, ktorá v mnohom podporuje turizmus, ale slúži aj pre nové zamestnanecké príležitosti obyvateľstvu. 

Navštívil luxusné letovisko vo francúzskej časti Biskajského zálivu – Biaritz. 
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Navštívil tiež pozoruhodný jaskynný komplex Altamíra, ktorý je známy svojimi jaskynnými maľbami. Maľby sa všeobecne považujú za vrcholné dielo paleolitu (staršej doby kamennej). Keďže altamirská jaskyňa bola prvým náleziskom pravekých nástenných malieb, vznikli pochybnosti a viedli sa dlho spory o ich autentickosti. Až objavenie ďalších lokalít potvrdilo oprávnenosť hypotéz o existencii ďalšieho umeleckohistorického javu v dejinách výtvarného prejavu. Altamira bola pre verejnosť zatvorená v r. 1977, lebo obrazy boli poškodené vlhkosťou. V súčasnosti je možný len obmedzený prístup. Je však vybudovaná jej presná kópia v múzeu, ktoré bolo postavené v posledných rokoch neďaleko jaskyne. Presná kópia dovoľuje príjemnejší pohľad na polychromované obrazy hlavnej siene jaskyne, ako aj výber menších prác. Tu môžeme tiež vidieť skulptúry ľudských tvárí ktoré nie sú prístupné v jaskyni. Viac tu: https://sk.wikipedia.org/wiki/Altamira_(jasky%C5%88a)
Jirko nám podrobne predstavil a odporučil navštíviť túto časť Španielska. Ďakujeme za prezízne pripravenú prednášku s mnohými faktografickými údajmi a zaujímavosťami.
V ďašom sme odsúhlasili vyslanie 2 študentiek na dlhodobý výmenný pobyt:

Audyová Natália, Peružeková Mária z Párovského gymnázia. Medzitým Mária z rodinných dôvodov odriekla účasť. Prísľub je na budúci rok.
Tonko Tóth navrhol pomoc pre OZ Lienka, príspevok v sume 350,- Eur sme schválili na obstaranie skriniek. Martin podporí sumu oslovením svojich pacientov.

V závere na výzvu Roba Plevku sme dlho diskutovali o spôsobe osláv 30, výročia založenia klubu, ktoré bude v novembri 2025. kľúčová otázka je, či prijmeme nápad RC Nitra Harmony, ktorý v budúcom roku oslavujú 20. výročie založenia. S organizačným zabezpečením osláv, zameraním a réžiou by nemal byť problém, nápadov je vicacej.
Informácie:
· Suma z poukázania podielu 2 - 3 % dane z FO bola k 31. 12. 2023 vyčerpaná. Čerpanie do konca roku 2024 je v sume 2 300,89 Eur (výber za rok 2022).
· Klub prispeje sumou 180,- Eur ukrajinskej rodine v núdzi na zakúpenie autobusových lístkov pre 3 deti – koordinátorom je Anka Havranová, ktorá komunikuje s centrom COMIN
· 18. decembra 2024 o 19.30 nás pozýva RC Nitra Harmony na jedinečný vianočný koncert Fragile & Robo Opatovský. Bude sa konať v PKO a cena vstupenky je 32,- € (suma 5,- € bude venovaná na charitatívne projekty). Registrácia a bližšie informácie na sandy@olip.sk 
  
Klubové podujatia:
· 4. novembra 2024 nám bude Gabo Tuhý rozprávať o Národopisnom múzeu v Sebechleboch. 
· 11. novembra 2024 bude mať prednášku Anka Havranová o ceste po Korzike a Sardínii.
· 29. novembra 2024 usporiadame spoločné stretnutie rotariánov na muzikálovom predstavení Mníšky v štúdiu DAB, so začiatkom o 18.00 hod. Po predstavení bude spoločný raut. Cena predstavenia je  stanovená na 35,- Eur.
· 9. decembra 2024 má pre nás Pavol Kvačkay prichystanú prezentáciu na tému: Zverenecké fondy s trusty od JUDr. Jakuba Hollmana, PhD. Oslovujeme aj RC Harmony. 
· 20.12.2024 o 18.00 hod sa uskutoční Vianočný večierok RC Nitra – miesto konania je v procese výberu, zvažuje sa tradične u Grófa alebo v divadle DAB. 

Zapísal: Ladislav Gáll, viceprezident klubu
Martin Svoreň, prezident Rotary clubu Nitra 2024/2025
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