ROTARY CLUB ŽILINA
District 2240
 

Zápis z riadneho zasadania RC  11.7.2016
Hotel Dubná skala   
Prítomní :  
Hadbábny E., Hanzel J., Kraus V., Kvasnica E., Mošát V., Pospíšil A., Štrba J., Barčík M., Dado M., Sabaka J., Valky M., Dzimko M.,
Ospravedlnení: Dorovský V., Kičura K., Mazúr P., M., Zajac P.,  Bízik I., Faško M., Galdun J., Kovář O.,  Schubert B., Tabaček M.,  Znášik M.,  
Hostia : 
Program :
 
1. Zahájenie riadneho zasadania klubu 



2. Informácie prezidenta klubu



3. Rôzne



4. Ukončenie riadneho zasadania klubu
Ad 1.

Zahájenie zasadania klubu vykonal prezident M. Barčík 
Ad 2.  Informácie prezidenta klubu

M. Barčík hovoril o svojich prioritách, Chcel by v Žiline obnoviť činnosť Rotaractu, chcel by podporiť užšiu spoluprácu s ostatnými klubmi v našom regióne, (RC Martin, Soroptimist, Lions club), chcel by  častejšie organizovať výjazdové netradičné kluby, rozvíjať PR, udržať  priateľskú atmosféru a prijať ďalších nových členov
Následne otvoril tému o prijatí žien do klubu. Požiadal o citlivú diskusiu a citoval časť stanov, ktoré popisujú prijímanie nových členov klubu. Rokovací poriadok stanovuje postup a pravidlá pri prijímaní nových členov. Ak sa vznesie námietka voči navrhovanému členovi musí byt adresovaná voči konkrétnej osobe.
Po otvorení témy sa rozvinula diskusia

- Vašek Kraus nemá osobne námietky voči navrhovaným osobám. Rád  by bol aby sa nemenil charakter klubu a aby sme si udržali  pánsky klub. Považuje za chybu, že kandidáti boli oboznámení s návrhom za člena bez predchádzajúcej širšej diskusie v klube.
- T. Pospíšil oponoval, že  kandidát musí dať súhlas, aby mohol byt navrhnutý.

- J. Hanzel poukazuje na zaužívanú prax, že kandidát sa má najskôr na klube odprezentovať a až následne  po odsúhlasení v klube sa mu má navrhnúť členstvo.

-J. Strba informoval, že  vopred na klube avizoval o úmysle navrhnúť dvoch ním pozvaných hostí za nových členov.

- E. Hadbábny oficiálne vyslovil námietku voči prijatiu oboch dám. Povedal, že si treba  vážiť názory zakladajúcich členov,  kt. majú záujem  o udržanie pánskeho  klubu. Väčší dôraz by sa mal klásť na  vzťahy medzi členmi.
- V. Mošat chce prioritne rozdiskutovať záležitosť prijímania žien do klubu. Ako zakladajúci čleň sa vyjadruje, že by chcel aby klub, kt. bol zakladaný ako pánsky, aby aj pánsky zostal. Ženy áno alebo nie je otázka principiálna.

- J. Hanzel má obavu o rozpad klubu kvôli polarizácii členov klubu.

- E. Kvasnica poznamenal, že on osobne nemá problém so ženami v klube, ale v prípade, že momentálne nie je vôľa viacerých členov klubu meniť charakter z pánskeho na zmiešaný klub mali by sme to rešpektovať. Navrhol, že ak to stanovy pripúšťajú mali by sme do  rokovacieho poriadku zadefinovať charakter pánskeho klubu.

- V. Kraus poznamenal, že existencia čisto pánskeho klubu nie je v rozpore so stanovami. 

- T. Pospíšil – celoklubové diskusie boli viaceré už v minulosti ohľadom žien v klube. Kritizoval, že voči navrhovaným mužom, hoci mnohým neznámym žiadne námietky neboli, ale voči ženám, kt. nám pomáhajú už niekoľko rokov sú výhrady. Neakceptovať ženy je v súčasnosti diskriminácia. Je pravda, že prijatím žien sa charakter klubu  zmení, ale zmení sa v pozitívnom slova zmysle. Treba rozseknúť gordický uzol raz a navždy a túto tému vyriešiť.
- M. Dzimko vníma problém žien v klube podobne ako E. Hadbábny. Poznamenáva tiež že v zahraničí často bývajú i veľké kluby nad 50 členov, ale nesnažia  sa sa mať príliš veľa aktivít a pretekať sa vo finančnej úspešnosti. Uprednostňujú viac rozvíjanie priateľstva medzi členmi ako pretekanie sa v množstve aktivít.  Keďže  klub vznikol ako združenie pánov, tak by sa to podľa jeho názoru meniť nemalo.

- J. Sabaka má pocit že noví členovia oživujú klub a prinášajú nového ducha. Posledné roky chodí na klub veľmi rád a nemá pocit, že sa robia veci nasilu, ale že sa robia so záujmom členov kt. sa v nich angažujú. Nemá námietky voči prijatiu žien. Nie je to korektné, že sa na klube vedie diskusia či ženy v klube áno, alebo nie. Vidí tiež problém v tom, že sa potláča právo zabrániť jednotlivým členom navrhnúť kandidáta, o ktorom si myslia že je správny kandidát za člena klubu.
- M. Barčík víta diskusiu nie len o ženách v klube,  ale i o budúcom  charaktere klubu. Povedal, že každý jednotlivo by sa mal zamyslieť nad testom 4-mi otázkami.

Ad 3. 
Rôzne:

Večerný beh rotary sa bude konať 29.7. v piatok o 18:15 na vodnom diele Žilina. Všetci členovia klubu spolu i s rodinnými príslušníkmi sú vítaní.
Ad 4.
 M.Barčík ukončil riadne zasadanie klubu
Zapísal

  E. Kvasnica
sekretár  klubu 


 
