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                            Zápisnica
                                                                     Zo zasadnutia RC dňa 27. 02. 2017
        Hotel Yasmín
Prítomní: 17


 K. Tanyasi, J. Širotňák,  J. Mičko,  M. Boato,  D. Schwartzová, P. Jesenský, P. Slávik, L. Lešková - Bubánová, J. Tešerová, A. Baganič, D. Sklenárová-Vančíková, M. Sklenár, E. Gregová, J. Šimková, J. Paulinský,  
Š. Kabát, J. Mikuš 
Študenti prítomní :  Bianca Albano, Grace Hohman, Jorgie Jesiel Gomez

Hostia : 
Program: 
             1.    Otvorenie  
2.    Informácia o benefičnej akcii Usmej sa na mňa
3.    Akcia: dražba kníh

4.    Rôzne
3.    Diskusia 
4. Záver

Bod č. 1

    
Schôdzu otvoril Peter Slávik – prezident klubu  
Bod č. 2


P. Slávik informoval o benefičnej akcii, ktorá bola v nedeľu 26.2., kde sme spolu s Rotaractom Košice a za aktívnej pomoci SOU Kukučínova a SOU Bocatiova odovzdali symbolický šek na sumu 2100 EUR na nákup špeciálnej stoličky pre Lukáška. Spoločne s rotariánmi J. Polákovou s manželom, Š. Kabátom s manželkou a P. Murkom s manželkou a množstva dobrých ľudí sme prežili krásny večer plný emócií.  
Bod č. 3 

             Na zasadnutí sme sa dohodli, že zorganizujeme benefičný večer : dražba „kníh s venovaním“ za účasti ostatných klubov a vedenia mesta. Výťažok bude použitý na revitalizáciu parku „Drevný trh„. Navrhovaný termín je 15.5.2017. Na najbližšom zasadnutí predstavenstva sa vytvorí pracovná skupina.   
 Bod č. 4

             Prezident požiadal všetkých o podporu Rotary Košice  darovaním  2 % príspevku z dane.

 Š. Kabát navrhol delegovať na stretnutie RYLA slečnu Párovú, ktorú klub hlasovaním potvrdil. Š. Kabát prepošle prezidentovi číslo účtu na zaplatenie účastníckeho poplatku. M. Sklenár a Š. Kabát sa zúčastnia školenia PETS za náš klub Rotary Košice – M. Sklenár pošle potvrdenie účasti oboch účastníkov do 1.3.2017 na vedenie dištriktu.
M. Sklenár pošle do 1.3.2017 zloženie nového predstavenstva  za účelom vydania novej knihy členov pre rotariánsky rok 2017/2018 – urgentné. 
Bod č. 5

               V rámci diskusie informovala D. Schwartzová a J. Širotňák podmienky hotela Yasmín pri poskytnutí priestorov na zasadnutia Rotary Košice. Na začiatok nebudeme viazaní žiadnymi podmienkami. Riaditeľ má od nás očakávania propagácie hotela a aktívny prístup pri uzatváraní zmlúv našich podnikateľských aktivít pri využívaní služieb hotela. Klub sa dohodol, že na najbližšie stretnutie bude pozvaný aj riaditeľ hotela, ktorý nás bude informovať o svojich očakávaniach. Navrhujem uzavrieť definitívne miesto stretávania po zasadnutí 13.3.2017.  

J. Širotňák nás informoval o blížiacej sa akcii bowling . Odhlasovali  sme, že na danú akciu nebudeme pozývať ostatné kluby, iba Rotaract Košice a študentov. D. Sklenárová – Vančíková pripravuje akciu 16.5. – návšteva divadla „Moje Baby„. Lístky sú rezervované na Rotary Košice do zajtra v pokladni divadla. 

Plánované akcie na najbližšie obdobie :

13.3.2017  - zasadnutie hotel Yasmin 18.00 – diskusia s riaditeľom hotela a 19.00 - prednáška MUDr. Michalko spoločnosť Resocial – práca s bezdomovcami a ich začleňovanie do spoločnosti

20.3.2017  - o 17.00 návšteva prezidentskej knižnice a stretnutie s prezidentom  p. Schusterom

03.4.2017  - o 18.00 bowlingový turnaj v Dargove
Zapísal  P. Slávik
KOŠICE
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