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Zápis z klubového setkání dne: 23. 11. 2015
Pošta: 
nebyla
Hosté: všichni výměnní studenti (inboundi) Kyla, Valentina, Everest, pan Miloš Holeček – náš bývalý člen (v té době místopředseda Ústavního soudu, pan Pavel Müller jr. (se kterým řešíme návštěvu vrtulníkové základny, zástupci Rotaract – p. Jiří Kadlec a sl. Ryšánková, návštěva z Rotary klubu Staré město pan Stanislav Srnka, p. Marek Turba (uvažovaný člen našeho klubu).
Program klubu:
Setkání řídil prezident klubu Radek Kobza, který přítomné členy seznámil s body na dnešním meetingu, zejm. 

· přednáškou pana Petra Tolara z Československé obce legionářské který má přednášku na téma českoslovenští legionáři
· s volbách funkcionářů pro rok 2016/2017, atd.. , která se bude konat den 7.12.2015
Ze zdravotních důvodů se z dnešního meetingu omluvil René Zgažar a z důvodu služebního Honza Machač.
Následně předal slovo Sašovi Turkovičovi, který přivítal a představil přítomné hosty.
Prezident klubu informoval přítomné o své návštěvě v Hospicu v Rajhradu, které se zúčastnil mimo prezidenta také Saša Turkovič. Prezident klubu seznámil přítomné s jednáním, které probíhalo velmi konstruktivně. Paní ředitelka Večeřová zašle podklady, ze kterých bude možno vyčíst, jaké jsou náklady Hospicu, struktura financování a podíl darů na rozpočtu. Naše příspěvky budou mít konkrétní formu, např. financování průmyslové myčky nádobí, nebo vybodování přijímací části – recepce, případně vybudování zahrady u domu chráněného obydlí
Současně přítomným připomněl volby funkcionářů klubu pro rok 2016/2017. Zatím byly nominováni :
René Zgažar na post prezidenta klubu (byl již zvolen jako prezident elect v minulých volbách)
Ivoš Kupský na post Prezidenta elect a sekretáře (automaticky bude dále prezidentem klubu v roce 2017/18)
Alexander Turkovič na post 2. Sekretáře
Jiří Beneš na post pokladníka
Roman Sládek pro funkci předsedy komise Služby mládeži
Pravděpodobně R. Kobza, nebo Standa Matýšek na funkci klubovníka.

Petr Hadam na post správce internetových stránek.
Termín voleb je  7.12.2015. Kdo nemůže přijít, pošlete prosím plnou moc (která vypadá alespoň trochu úředně) někomu z klubu (který bude přítomen). Postačí mail.  Sms se obtížně dokládá.
V této souvislosti a s ohledem na množství práce v Programu služba mládeži vyzval přítomné, aby se přihlásili ke spolupráci na tomto programu spolu s Romanem Sládkem. Výhledově bude třeba Romana nahradit. Je to náročná funkce a po několika letech je třeba obměnit předsedu komise. Tato výzva je určena všem členům Rotary klubu Brno. 
Poté prezident přítomné seznámil s aktuálním stavem členské základny a přijímání nových členů, kdy aktuálně je 29 řádných členů. Probíhají jednání navrhovanými adepty členství, a to panem Markem Vinterem, který bude mít přednášku dne 30.11.2015 na téma výstavby bytů v Brně, územního plánů a problémových témat., panem Václavem Štěpánkem, panem Miroslavem Hubáčkem, panem Milošem Vránkem (je u něj plánováno výjezdní zasedání v Renocaru), panem Radkem Černým (plánováno výjezdní zasedání v Centru Kaštanová) a JUDr. Michalem Cpinem.
Jarda Kovář informoval přítomné o své účasti na oslavě 20 let RC Jindřichův Hradec, 14.11.2015, výlov rybníka Zvůle. Této akce se zúčastnil rovněž prezident klubu Radek Kobza. 
Také informoval o akci Traunfeld k panu Regnerovi, na kterou se zatím přihlásilo 24 zájemců. Ještě je možné přihlásit se, max. však do čtvrtka 26.11.2015. Dle konečného počtu přihlášených je třeba zajistit autobus.
Citace J. Kovář:

Odjezd:        pátek 4. prosince 2015 v 16 h od Janáčkovy opery

Návrat:         pátek 4. prosince 2015 cca v 24 h

Podmínky účasti:   příspěvek na dopravu autobusem 100,-- CZK/osoba (rozdíl do ceny dopravy hradí RC Brno),

                                      cena studené večeře, konzumace vína, nealko, káva 15,-- EUR/osoba,

                                     peníze v hotovosti (CZK i EUR) se budou vybírat v autobuse během jízdy, prosím, připravte si, pokud možno odpovídající částky peněz.

Na místě, jak většina z vás již ví, je možno nad rámec výše uvedené večeře a občerstvení ochutnat další místní speciality (velký výběr pálenek, pekárna – cukrárna..), zakoupit suvenýry, koření marmelády apod. domácí výrobky. Na závěr je možno zakoupit víno a olej z dýňových semen. Tyto ochutnávky a nákupy si hradí každý účastník sám (podotýkám v EUR).

Zástupci z Rotaractu pozvali přítomné na Koncert ve tmě, který je pořádám Rotaractem. Odkázali na pozvánku, kterou Radek Kobza všem rozeslal e-mailem, s tím, že je možné e-mailem objednat vstupenky, cena jedné vstupenky činí 300,- Kč. Zatím si členové klubu zakoupili 10 vstupenek. Saša Turkovič apeloval na všechny členy a vyzval je k podpoře této akce.
Jirka Podlucký informoval přítomné o Vánočním koncertu Kociánka, který se koná 17.12.2015 v Besedním domě. Vstupenky je nutné rezervovat mailem na info@kocianka.cz nebo telefonicky na 515 504 216 do 26.11.2015.
Radek Kobza seznámil přítomné členy s požadavku Distriktu na příspěvek na Nadaci Kostní dřeň, ve výši 30 Kč na člena (informace o tom proběhal v dopisu guvernéra z 22.11.15). Záležitost projedná výbor na své schůzi a následně bude ostatní členy informovat.
Připomněl možnost účastnit se akce 20 let RC Prostějov 5.12.2015 v 17 hod. Pozvánku Radek Kobza rozeslal mailem.
Přednášející, pan Petr Tolar, má na starosti v Československé obci legionářské přednášky, které jsou obvykle určeny pro školy. Velmi dobře připravená prezentace, která je konstruována na dvě hodiny, musela být zkrácena. Přednáška začala v 18.45 a trvala prakticky celou hodinu. Vzhledem k tomu, že přednášející k nám přijel z Plzně a ještě večer se vracel do Prahy, bylo hezké, že jsme mu vytvořili alespoň hodinový prostor.
Další plánované akce :
Dne 30.11.2015 - přednáška zájemce o členství MarkaVintera, očekává se solidní účast členů !
7.12.2015 jednání výboru. Nutná účast všech členů výboru !
7.12.15 se zúčastní našeho meetingu Katarina Vestman, vnučka Rotariána Tachovského z období 1. republiky
14.12.15 - navštíví náš klub guvernér Vladimír Adámek
17.11.15 koncert pro Kociánku v Besedním domě a následný raut (lístky si objednejte dle pokynů J.Podluckého, na raut se hlaste Ivošovi).

Dne 21.12.2015 vánoční večeře Rotary klubu Brno, účast s manželkami a hosty v hotelu International.Je třeba se nahlásit Ivoši Kupskému, který má akci na starosti. Ivoš pošle mailem informace.
Pokladník klubu, Jirka Beneš, sděluje, že ještě šest členů nezaplatilo!!!

Zapsal
René Zgažar, sekretář

