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1. Seznámení s čerpáním grantu na projekt Beruška
Bylo odsouhlaseno, že paní Hermanová si vybere pomůcky, které budou potřebovat, jejich nákup bude následně proveden přímo naším klubem a následně bude sepsána darovací smlouva o věcném daru, kterou připraví Laďa Ondrůšek. Nákup by měl proběhnout do konce února 2014, abychom v průběhu března připravili závěrečnou zprávu k projektu. 

2. Příprava plesu

Někteří  členové již doručili ceny do tomboly, ostatní doručí ceny na příští schůzce 3.2.2014. Raut bude v hodnotě 250 Kč za osobu a zdarma bude nealko, kapela je zajištěna.  Petr Petřivalský s Karlem a Hanáčkem a Petrem Bilavčíkem zajedou s panem Veleckým na ochutnávku vína a vyberou vína na ples. Účast potvrdili členové z Kroměříže a Trenčína, Zlín by se měl ozvat během tohoto týdne. Sekretář obdržel od pokladníka doklady k výběru vstupného se zálohou 2000 Kč na vracení.


3. Informace k návštěvě guvernérky

Guvernérka potvrdila termín návštěvy v pondělí 14.4.2014. Postupně bude připravován program. Guvernérka požádala o návštěvu muzea, předpokládá se i návštěva Slováckých strojíren. Program bude dořešen po plese.


4. Různé

Prezident Petr Petřivalský a pokladník Laďa Ondrůšek informovali o placení pravidelných členských příspěvků, termín je 15.2.2014


TERMÍN PŘÍŠTÍ SCHŮZKY BYL STANOVEN NA 3.2.2014 V 17.28 
NA HOTELU MONDE 
Informace ke schůzkám jsou i na webových stránkách https://www.rotary2240.org/uhersky-brod/cs/o-klubu/schuzky/
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