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Zápisnica
Zo zasadnutia RC dňa 5.11.2018 o 18.00 hod
Hotel YASMÍN 
Prítomní:
A. Baganich,  J.Poláková, J. Paulinsky,  D. Schwartzová, J. Sinay,  J. Širotňák, J. Teššerová, 
Študenti prítomní :  Vitor Suarez Joaquin, Lauren Olivia Maheu
Hostia : M. Pizňák
Program: 
          
· Otvorenie a privítanie členov 
· Rôzne

· Prednáška hosťa  Martina Pizňáka, doktoranda Prírodovedeckej fakulty UPJŠ Košice 
Bod č. 1

    
Schôdzu otvorila prezidentka klubu, privítala   hostí a členov klubu. 
Bod č. 2
Náš výmenný študent Joaquin mal dňa 10. Oktobra 2018 narodeniny, a aj keď opozdene, predsta v rámci klubu sme mu zablahoželali v mene klubu, a odovzdali malé darčeky, zaspievali živio. 
Prezidentka informovala o príprave vianočného večierka, ktorý sa uskutoční v hotely Yasmín 17. Decembra 2018 o 18 hodine. Dohodli sme sa, že slávnostná večer bude bezplatná pre členov klubu, za partnera sa bude uhrádzať zvlášť, a to platbou na účet klubu 20 Eur/osobu.  Na večierok budú pozvaní aj všetci naši čestní členovia. 
Predkladaný návrh na schválenie rozpočtu na rok 2018/2019 pre nízky počet účastníkov schôdzky (7) nebol schvaľovaný.

Vzhľadom na blížiací sa termín návštevy guvernéra Z. Michálka v našom klube 22.novembra o 19.30 hod a na možnú nízku účasť čelnov klubu pre iné akcie v danom termíne v meste Košice (Svetlo porozumenia) bolo navrhnuté, či sa nemôže schôdzka s guvernérom uskutočniť spolu s RC Klassic. Prezidentka sa má spojiť s prezidentom RC J. Gunglom a navrhnúť túto zmenu viceguvernérovi a guvernérovi dištriktu.

Na akciu ukončenia Grantu Yasinna na Ukrajine za náš klub pôjdu za Nadáciu Rotary J. Poláková, a za klub  prezidentka Schwartzová, a J.Širotňák.  

Bod č. 3 

Prednášku Návrh Ružovej záhrady v lokalite parku Senného trhu,  pri pomníku J. Felda nám prišiel predstaviť mladý botanik, sympatický doktorand RNDr. Martin Pizňák. Venuje sa „záhradkarstvu“ od detstva, v rodičovskej záhrade v Nižnom Klatove. Presvedčil svojich rodičov v  13 rokoch, aby mu záhradu zverili. Nedal sa odradiť ničím, a výsledok jeho práce prezentoval aj na stránkach časopisu Záhradkár – november 2018. Tam prispieva svojimi skúsenosťami už 3 roky. Kedže chodí po meste, ale aj okolitých krajinách s otvorenými očami nechal sa inšpirovať záhradami v Holandsku, Nemecku a postupne mu dozrel v hlave plán, ako obmeniť sivý, smutný „nepark“ na Sennom trhu za Rúžový park. Predstavil nám svoju víziu obnovy parku s kruhom a vystupujúcimi lúčmi – chodníkmi z centra. Park by mal byť školou pre tých, čo sa chcú aj niečomu priučiť, začiatočníci by sa tam učili, ako pestovať ruže, ako ich strihať, a pokročilí by sa inšpirovali. Park by teda mal charakter oddychovej zony, ale bol by aj akýmsi školiacim pracoviskom. Predpokadá, že by stál okolo 10 000 Eur a spolupodieľali by sa na jeho výstavbe OZ (občianske združenia, Mesto Košice, mestská časť, Správa mestskej zlene.

Navrhli sme mu, aby  projekt vypracoval do konkrétnej podoby a my by sme mu pomohli ho presadiť na kompetentných miestach (mesto, mestká časť, správa zelene mesta).  
Záver: 
Prezidentka sa poďakovala všetkým za účasť. 

 Najbližšia schôdzka bude dňa 12. Novembra 2018 o 18. 00 hod v hotely Yasmín, prednášku bude mať majster SR v Rally , brat našej členky Moniky Kočiovej Martin Koči. 

Zapísala
schwartzová
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