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 Zápis č. 13  z rokovania RC  klubu Košice 
Dátum     :  20. 10. 2014
Prítomní : podľa prezenčnej listiny
Miesto :  Hotel Duble Tri by Hilton   
Program :  
      1. Privítanie

2. Hodnotenie akcie„Behu zdravia“- Nemocnica v pohybe

3. Príprava exkurzie do Tokajskej oblasti a stretnutia so zástupcami R C Trebišov v Malej Trni

4. Komisia pre výber študentov

5. Janka Končeková  - prijatie do klubu

6. Mikuláš v Uužhorode bude 5.12. 2014

7. Vianočný večierok – pravidelná stretávka

8. Ples a majstrovstva – pravidelná stretávka 

9. Rozprava - rôzne

10. Záver

Priebeh rokovania

   Rokovanie klubu otvoril a v viedol prezident klubu J. Širotňák.  Informoval, že niektorý členovia (K. Tanyasi, P. Murko a Š. Kabát)  sa v rovnakú dobu za náš klub zúčastňujú stretnutia s primátorom v hoteli Jazmín, ktoré zvolal klub Kiwanis.
K bodu 2.

   Účasť našich členov na Behu zdravia v rámci spoločnej akcie s Nemocnicou Šaca „Nemocnica v pohybe“  predstavovalo: 

  13 členov klubu, vratne guvernérsky dištriktu J. Polákovej, 

    4 študenti a  

  10 rodinných príslušníkov a priateľov. 

V samotnom „behu zdravia“ sme mali zastúpenie vo všetkých kategóriách, okrem behu s kočiarom. Najlepší výkon vo svojej kategórií dosiahol P. Murko, obsadil 3.miesto.

   Celkove je treba túto akciu hodnotiť veľmi pozitívne  a poďakovať všetkým účastníkom  Rdnou schôdzou  rotarianom,  športovcom  aj fanatikom.
 Nabudúce treba takúto akciu viac využiť k propagácií činnosti Rotary, napr. panelom s programom a zahrnúť do ročného plánu programov k zahrnuté do programu. 
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K bodu č. 3
    Prezident informoval najnovší stav prípravy akcie  návšteva Tokajskej oblasti. Pretože stretnutie klubov  odriekli členovia z Užhorodu, taktiež rokovanie ICC Slovensko-ukrajinského ICC sa neuskutoční, bol program stretnutia prihlásených členov nášho  a trebišovského klubu odsúhlasený následovne:
      16,00                  odchod účastníkov z Košíc – spoločným autobusom

      16,45 – 17,00     príchod do M. Trne

      17,00 – 17,10     welcome toast,

      17,15 - 19,00     exkurzia do vinnej pivnice, prednáška o víne a degustácie tokajských vín 

      19,00 – 22,00     spoločná večera a vzájomné „poznávanie sa“

      22,00                  odchod účastníkov do Košíc a Trebišova.

 Zraz prihlásených účastníkov je pred hotelom Duble Tri by Hilton.  

K bodu 4.
  Komisia pre výber  študentov pre dlhodobý pobyt študentov pre rok 2014/2015 v zložení:

D. Schwartzová, J. Tasserová, P. Jesenský, J. Širotňák, J. Šimková

   Komisia sa stretne 3. 11. pred  riadnou schôdzou  o  16,00 v Hiltone.

 K bodu 5.
   Hlasovanie  o prijatí Janky Končekovej bude pripravená volebná urna kde každy môže hlasovať vhodením lístku „ano“, alebo lístku „nie“ Hlasovanie prebehne do dvoch týždňov pri stretnutiach klubu.
K bodu č. 6. 
   Mikuláš pre detí 4. ZŠ sa uskutoční 5. decembra 2014. Príprava balíčkov bola dohodnutá tak, že sa nakúpi „tovar“ a baličky sa pripravia na stretnutí ktoré bude pred niektorou schôdzkou klubu . Na príprave balíčkov sa budú podieľať aj niektorí študenti, ktorí boli na pobytoch. D. Schwarzova ich zabezpečí v termíne ktorý bude určený. V tejto súvislosti prezident vyzval všetkých členov, aby hľadali možnosť sponzorovania na túto akciu.  Janka Končekova prerokuje s vedením spoločnosti Labaš,  možnosť sponzorovania. Ostatní členovia klubu budú hľadať v rámci svojich možnosti.  P. Slavik zabezpečí baličky a bude dozorovať prípravu, podľa skúsenosti z minulých rokov.

K bodu č. 7
  Vzhľadom k tomu, že na plánovaný termín 15. Decembra je v Dome umenia Vianočný koncert, na ktorom sa zúčastňujú niektorí členovia, prezident preverí možnosť preložiť tento večierok spojený s plánovanou akciou „Romantický večer“ na 16. resp. 17. december.
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K bodu č. 8
  P. Vidašič spracuje predbežný návrh programu plesu. Ples bude uskutočnený po názvom Štýlový ples, ktorý sa uskutoční pri príležitosti 110. výročia založenia Rotary a pod záštitou Guvrnérky Dištriktu Jožky Polákovej. Tento program bude prerokovaný s ostatnými troma košickými klubmi Rotary.  Skupina v zložení P. Vidašič, Igor Caban, J. Širotňák, zástupca RC Clasic a RC Cantry   sa bude pravidelne schádzať a riešiť problémy, aby ples mal žiadúcu úroveň a bol referenciou pre budúce roky a tradíciu.

K bodu č. 9 .
  Pretože E. Gregova sa z rodinných dôvodov nebude určitý čas zúčastňovať na práci Rotary klubu, nemôže teda pracovať ako sekretárka klubu požiadal prezident o zastupovanie niektorého z členov klubu. Prihlásil sa Igor Caban, ktorý bude dočasne zastupovať ako sekretár klubu.

K bodu č. 9.
   Budúci pondelok stretnutie klubu nebude. Bude len schôdza predstavenstva na ktorú budú prizvaní členovia zodpovední za prípravu Mikuláša a Vianočného večierka P. Vidaič a P. Slávik..

Na záver prezident poďakoval J. Širotňák poďakoval členom za aktívnu účasť. 

  Najbližšia schôdzka klubu je 3. 11. 2014.

Košice 21.  10.. 2014 
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