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Rotary International Distrikt 2240

Česká republika a Slovenská republika
mezinárodní nezisková organizace
TISKOVÁ ZPRÁVA
České a slovenské kluby Rotary
pomáhají českým krajanům z městečka West
Sbírka na pomoc českým krajanům zasaženým 
katastrofálním výbuchem byla vyhlášena v rekordním čase
19. dubna 2013 – Bezprostředně poté, co se v českých médiích objevily první zprávy 
o katastrofálním výbuchu v chemické továrně v texaském městečku West, začali členové Rotary klubů sdružených v distriktu 2240, který zahrnuje Českou republiku a Slovensko, organizovat pomoc postiženým krajanům.
„Se Spojenými státy nás pojí velmi úzké vztahy,“ uvedl vedoucí Česko-slovensko-americké komise Rotary distriktu 2240 Roman Gronský z Rotary klubu Olomouc City „Nejen, že jsou USA kolébkou hnutí Rotary, ale především máme s mnoha kluby v této části světa velmi blízké vztahy. Američtí Rotariáni pravidelně přispívají na některé naše humanitární projekty pro Českou republiku a Slovensko; považujeme proto za samozřejmé, že nyní, ve chvíli, kdy byla takto zasažena americká a navíc krajanská komunita, přispějeme naopak zase my svým dílem.“

Sbírka byla vyhlášena hned 18. dubna dopoledne a libovolnou finanční částkou mohou přispět členové klubů Rotary i veřejnost. Číslo účtu, na němž se shromažďují prostředky je 258878590/0300 (IBAN: CZ51 0300 0000 0002 5887 8590, BIC: CEKOCZPP). 
Pomoc bude dopravena na místo a rozdělena prostřednictvím místních Rotary klubů. Rotary se tedy může zaručit za to, že vybrané prostředky budou rozděleny přímo místní komunitě ve městě West, se znalostí aktuální situace a pomohou těm nejpotřebnějším.
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O Rotary International:
Rotary International je celosvětová organizace sdružující již od roku 1905 vedoucí osobnosti z podnikatelských a odborných kruhů. Na 1,2 milionu mužů a žen se v rámci Rotary organizuje ve zhruba 34 000 klubech, které působí prakticky ve všech zemích světa. Členové Rotary se scházejí každý týden, aby organizovali a poskytovali humanitární služby a pomoc svým spoluobčanům, prosazovali ve všech oblastech života vysoké etické zásady a napomáhali vytváření vzájemné důvěry a prosazení míru na celém světě. 
Členové Rotary připravují a uskutečňují množství pozoruhodných projektů humanitárního, vzdělávacího nebo kulturního zaměření. Společenství Rotary například částkou překračující jednu miliardu dolarů podpořilo a dále podporuje program PolioPlus, který usiluje o vymýcení dětské obrny. Pod heslem END POLIO NOW se tak od roku 1985 podařilo snížit počet případů této dětské nemoci o více než 99 %. Mezi partnery Rotary patří UNICEF, WHO, ale také nadace Billa a Melindy Gatesových. Rotary také vynakládá každým rokem kolem 90 milionů dolarů na zahraniční výměnné studijní pobyty a stáže a získalo si celosvětové uznání jakožto největší poskytovatel mezinárodních vzdělávacích stipendií. Již od vzniku skautského hnutí trvá také spolupráce Rotary International a Skautu jak na celosvětové, tak i na klubové úrovni. Více informací o Rotary International naleznete na www.rotary.org .
Územně je organizace členěna do tzv. Distriktů, majících číselné označení. V Distriktu 2240, který zahrnuje Českou republiku a Slovensko, se sdružuje 47 českých a moravských a 25 slovenských Rotary klubů dohromady sdružujících 1400 členů (950 v České republice a asi 450 na Slovensku). Financování všech aktivit Rotary, ať už na úrovni klubů, distriktu nebo ústředí, je zajištěno čistě ze soukromých zdrojů, zejména členských příspěvků, darů nebo sponzoringu. Více na www.rotary2240.org .
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