
Zápis z 35. stretnutia RC Nitra  v rotariánskom roku 2023/2024 dňa 17. júna 2024
v penzióne Artin
Prítomní: K. Pieta, M. Svoreň, A. Tóth, L. Hetényi, R.. Plevka,  M. Poništ, V. Zabavin,  P. Kvačkay,  L. Gáll

Hostia: Hullen Camerlo, výmenná študentka z Argentíny na hosťovaní v RC Poprad
Ospravedlnení: A. Havranová, D. Peškovičová, V. Miklík, P. Galo, L. Tatar, J. Stoklasa, M. Waldner, K. Lacko-Bartoš, G. Tuhý Ľ. Holejšovský, J. Dóczy, P. Szabo,
Klubové stretnutie otvoril a viedol prezident klubu.  Témou dnešnej prezentácie bolo rozprávanie o jaskyni Doolin od Vjačeslava Zabavina, ktorý ju navštívil pri svojich nedávnych cestách. 
Na úvod stretnutia sa nám v krátkosti predstavila výmenná študentka Hullen z Argentíny, ktorá si prišla s Michalom skúsiť lukostreľbu – ktorej sa aktívne aj so svojim otcom venuje aj doma. V rámci svojej krátkej návštevy zavítala na Drážovský kostolík aj Nitriansky hrad. 
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Následne si slovo prevzal Vjačeslav. Návšteva jaskyne Doolin v Írsku bola spojená s návštevou jeho bratranca. Počas tejto cesty navštívili aj mnohé iní historické či prírodné pamiatky, o ktorých nám možno porozpráva neskôr.

Jaskyňa sa nachádza na západnom pobreží Írska v masíve vápencovej hory. Objavená bola v roku 1952 študentami a je to jedna z mála jaskýň na západnom pobreží. Jej vek sa datuje zhruba na 150 mil. rokov a jej celková dĺžka je asi 600m. Vchod do jaskyne sa nachádza 30m po povrchom a návštevy sú obmedzené na 20 účastníkov, kvôli zachovaniu mikroklímy. Špecifická je svojim unikátnym stalaktitom (krasový útvar, ktorý vznikol na strope jaskyne - inak nazývaný aj kvapeľ alebo visiak). Tento stalaktit, so svojou dĺžkou 7,3m a váhou asi 10 ton, patrí k najväčším v Európe i vo svete. 
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Po prehliadke krásnych fotiek z jaskynného prostredia nás Vjačeslav upozornil na podujatie, ktoré sa uskutočnilo pri príležitosti Dňa a Noci pre Ukrajinu (8.6.2024), kde vystúpila ukrajinská folklórna skupina Makiv Cvik (makový kvet). Pokúsi sa ich osloviť, či by nám v menšom počte prišli spríjemniť našu oslavu záveru rotariánskeho roka. 

Po prednáške si prevzal slovo prezident klubu a poinformoval členov o minulotýždňovom výlete do Budapešti spolu s výmennými študentami, ktorý trval 3 dni. Zúčastnilo sa ho 6 študentiek (Audrey, Ruslana, Monique - USA, Fernanda - Chile, Eduarda – Columbia, Hullen - Argentína) + Kristína (neter Aničky) a ako sprievod Anka, Lacko s manželkou a Michal. V Budapešti sme sa potom stretli s Robom s manželkou, ktorí tam prišli už vopred. 
Počas výletu sme so študentmi navštívili významné miesta Budapešti, absolvovali sme stretnutie s výmennými študentmi a zástupcami maďarského dištriktu a miestnych klubov. 

Informácie:

Suma z poukázania podielu 2 - 3 % dane z FO bola k 31. 12. 2023 vyčerpaná. Čerpanie do konca roku 2024 je v sume 2 300,89 Eur (výber za rok 2022).

Pripravované podujatia: 
· Príprava osláv 30. výročia založenia klubu (2025).
· Pozvánka na prednášku doc. Mgr. Michala Kováča, PhD., prodekana Fakulty informatiky a informačných technológií, zodpovedného za vedu a výskum STUBA. Michal Kováč je genetik a dátový vedec pôsobiaci v oblasti in silico medicíny. Prednáška bude na tému umelej inteligencie a uskutoční sa dňa 24. 6. 2024 od 18.00 hod. v penzióne ARTIN, pod Zoborom. Viac o prednášajúcom: Vždy som mal v pláne vrátiť sa na Slovensko - Časopis SPEKTRUM (stuba.sk)
Klubové podujatia:

· Dňa 28. 6. 2024 sa bude konať oslava záveru rotariánskeho roka nášho klubu v Bugánke o 18.00 hod. Prihlášky prosím zaslať prezidentovi klubu. Dohodlis me sa, že vložné bude 30,- Eur na osobu. Ukrajinským hosťom v počte 9 poskytneme večeru z klubovej rezervy. 
· Dňa 5. októbra sa uskutoční ďalší ročník tradičného golfového turnaja, ktorý organizujeme v spolupráci s RC Banská Bystrica. Konať sa bude v areáli golfového rezortu Red Oak v Nitre.
Zapísal: Michal Poništ, sekretár klubu
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Ladislav Gáll, prezident Rotary clubu Nitra 2023/2024
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